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Zastupitelstvo čeká 
jednání o rozpočtu

Zastupitelé se připravují na své 
druhé zasedání. Koná se ve středu 
12. prosince v 16.30 hodin v hasič-
ské zbrojnici v ulici Partyzánů.

Program zahájí dvě prezentace. 
Zástupci společnosti Kofola představí 
záměr rozšířit fi remní areál v Hlub-
čické ulici o  sklady, což vyžaduje 
změnu územního plánu. Následně 
architekti z architektonické kancelá-
ře RMJM seznámí zastupitele se svou 
představou, jak by mohlo město na-
ložit s objektem Prioru v případě, že 
by se stalo jeho vlastníkem.

Hlavním bodem jednání pak bude 
schvalování rozpočtu města na rok 
2019. Jeho předkladatelé z odboru 
ekonomiky a fi nancí počítají s 508 mi-
liony korunami na straně příjmů a vý-
daji ve výši 642 milionů korun. Roz-
díl, 134 milionů korun, představuje 
součet plusových položek – úvěru na 
revitalizaci Karnoly a fi nančních pro-
středků z akcí, které se městu v letoš-
ním roce nepodařilo realizovat, a mi-
nusových položek – splátek úvěrů.

Návrh rozpočtu nepočítá s fi nanč-
ně nákladnými novými investiční-
mi akcemi. V kapitálovém rozpočtu 
jsou zařazeny převážně ty akce, které 
jsou rozpracované a přecházejí z roku 
2018. „Další investiční akce budou do 
rozpočtu roku 2019 postupně zařazo-
vány při úpravách rozpočtu. Děje se 
tak pravidelně zejména v době, kdy 
do rozpočtu zařazujeme zůstatky fi -
nančních prostředků na účtech měs-

ta z předchozího roku, a tehdy, když 
dojde ke zvýšení příjmů, především 
v souvislosti se získáním případných 
dotací ze státního rozpočtu a Evropské 
unie,“ uvedl vedoucí odboru ekono-
miky a fi nancí Josef Hranec.

Návrh rozpočtu města Krnova 
na rok 2019 je zveřejněn na úřední 
desce, umístěné vedle radnice, a na 
webových stránkách města www.
krnov.cz v odkazu Občan a úřad – 
Úřední deska. V souladu se záko-
nem o obcích a zákonem o rozpoč-
tových pravidlech mohou občané 
své připomínky k návrhu rozpočtu 
uplatňovat písemně do 11. prosince 
na adresu Městský úřad Krnov, od-
bor ekonomiky a fi nancí, e -mailem 
na jhranec@mukrnov.cz, nebo úst-
ně na zasedání Zastupitelstva města 
Krnova 12. prosince.  (dc)

Do obcí vyjedou 
autobusy s Wi -Fi

Novinky v jízdních řádech, pře-
číslování i přetrasování některých 
spojů a kompletní obměna vozové-
ho parku čeká od neděle 9. prosince 
příměstskou autobusovou dopravu 
nejen na Krnovsku, ale i na Brun-
tálsku a Rýmařovsku. Na cesty vyje-
de totiž nový dopravce – společnost 
Transdev Morava, s níž Moravsko-
slezský kraj uzavřel smlouvu na 
příštích deset let.

„Na všech linkách budou nasaze-
ny zcela nové, v převážné většině níz-
kopodlažní autobusy s  klimatizací 
a USB konektory. Tarifní podmínky 
se nemění, postupně bude rozšiřová-
na možnost úhrady jízdného platební 
bankovní kartou. Pro nákup dlouho-
dobého jízdného nebo nabíjení elektro-
nické peněženky na ODISkách vydava-
tele Transdev Morava bude zaveden 
e -shop. ODISky vydané dosavadními 
dopravci, společnostmi Arriva Mo-
rava a Osoblažská dopravní společ-
nost, zůstávají nadále v  platnosti,“ 
uvádí dopravce v  tiskové zprávě. 
Kontaktní pracoviště pro nahrává-
ní dlouhodobých časových jízdenek 
a nabíjení elektronických peněz na 
ODISku zůstává v Krnově stejné, na-
chází se v turistickém informačním 
centru na Hlavním náměstí. Kontakt-
ní pracoviš tě Osoblažské dopravní 
společnosti v Krnově bude zrušeno.

Transdev pro Krnovsko pořídil cel-
kem čtrnáct nových autobusů s kli-
matizací a Wi -Fi, které z pětaosm-

desáti procent budou nízkopodlažní. 
Nové vozy budou mít jednotný vi-
zuál a zřetelné označení světelnými 
informačními panely. Také uvnitř 
budou vybaveny LCD obrazovkami 
s informacemi o zastávkách. V rámci 
prezentace nových autobusů proběh-
ne informačně -propagační kampaň 
Bus & Coff ee, zaměřená na poskytnu-
tí informací o novinkách, která bude 
spojená s  drobným občerstvením. 
V Krnově se akce uskuteční v pon-
dělí 10. prosince.

Nové jízdní řády najdete na webu 
kodis.cz v odkazu Jízdní řády – Lin-
ky. Případné dotazy zodpoví pracov-
níci společnosti Koordinátor ODIS 
na tel. čísle 597 608 508; e -mailu: 
info@kodis.cz nebo na facebooku.

Jízdní řády linek městské hro-
madné dopravy v Krnově zůstávají 
až na dvě drobnější změny stejné. 
Pouze u linky 806 (st. hranice – Cvi-
lín točna) dojde k opoždění dvou 
spojů. Spoj číslo 11, který dnes vy-
jíždí ze zastávky „Krnov, st. hranice“ 
ve 14.10 hodin, bude od 9. prosin-
ce o deset minut opožděn. Z tohoto 
důvodu musel být o pět minut po-
sunut také odjezd návazného spoje 
číslo 14, který v současnosti odjíždí 
ze zastávky „Krnov, Cvilín točna“ 
ve 14.40 hodin. Důvodem úpravy 
jízdního řádu byla skutečnost, že 
žákům, kteří by spoj číslo 11 mohli 
využívat, koliduje konec vyučování 
s odjezdem autobusu.  (dc)

Slavnostní rozsvícení vánoční-
ho stromu, ohňostroj, průvod 
postav živého betléma, stánky 
trhovců, betlém a živé ovečky, 
zvoneček pro štěstí, Ježíškovu 
poštu, ukázky řemesel a vánoč-
ních zvyků a  bohatý kulturní 
program. To vše přinesly týdenní 
adventní trhy, které na Hlavním 
náměstí končí v sobotu 8. prosin-
ce v 18.00 hodin videomappin-
gem, během něhož radnice oži-
je světelnými obrazy a hudbou. 

Foto: Dita Círová

  Cena vody bude 
od ledna o něco vyšší

  Rozhovor se starostou 
Krnova

  Policisté radí, jak 
bezpečně nakupovat

  Školáci uspořádají 
jarmark

  Velké ceny se zúčastnila 
stovka cyklistů

V hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů se

ve středu 12. prosince 2018
od 16.30 hodin koná

2. zasedání
Zastupitelstva města Krnova.
Program:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM
3. Schválení rozpočtu na rok 2019
4. Hovory s občany (18.00–18.30)
5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr
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Krátce
ZUŠ pořádá Bazárek na půdě
Prezentuje se vaše dítě na veřejnos-
ti? Navštěvuje základní uměleckou 
školu, koncerty, divadelní předsta-
vení nebo vernisáže? Chybí ve va-
šem šatníku „repre outfi t“? Využijte 
Bazárku na půdě, který se uskuteč-
ní v sobotu 8. prosince od 9.30 do 
12.00 hodin v budově ZUŠ Krnov 
v Revoluční ulici. V nabídce budou 
například notové stojany, hudební 
nástroje nebo výtvarné potřeby.  (tg)
O vánočních prázdninách 
mateřské školy zavřeny
Rada města vyhověla žádosti vedení 
mateřských škol a schválila uzavření 
všech mateřských škol v období vá-
nočních prázdnin, konkrétně se to 
týká dnů 27. 12., 28. 12., 31. 12. a 2. 1. 
Žádost byla zdůvodněna sníženou 
poptávkou ze strany zákonných 
zástupců o  umístění dětí v  tom-
to období. Mateřským školám tím 
vznikne prostor pro čerpání řádné 
dovolené a samostudium pedago-
gických pracovníků.  (red)
Pošta má na Silvestra 
otevřeno jen dopoledne
Státní podnik Česká pošta oznamuje, 
že 31. prosince budou pošty otevře-
ny pouze v dopoledním režimu, a to 
v řádných hodinách pro veřejnost. 
Odpolední režim, to je po 12. hodině, 
je pro tento den zrušen.  (red)
Seznamte se s krajinou 
budoucnosti včas 
Občané mohou do 20. prosince při-
pomínkovat návrh Územní studie 
krajiny pro správní obvod obce s roz-
šířenou působností Krnov. Je zveřej-
něn na webu města Krnova www.
krnov.cz a v pondělí 10. prosince 
v 15.30 hodin se koná jeho veřejné 
projednání v Koncertní síni sv. Du-
cha. Toto setkání s odborníky by si 
neměli nechat ujít všichni, jimž není 
jedno, jak okolí jejich bydliště bude 
v budoucnu vypadat. Jejich relevant-
ní připomínky budou do studie za-
pracovány. (dc)
Na projekty občanů
jeden milion korun
Také v příštím roce občané přímo 
rozhodnou, co město vybuduje za 
jeden milion korun. V rámci par-
ticipativního rozpočtu 2019 budou 
mít možnost podat projekt, který 
by chtěli za městské peníze zreali-
zovat. Sumu i nová pravidla, v nichž 
je mimo jiné odstraněna maximální 
výše nákladů na jeden projekt, již 
radní schválili. Zbývá ještě souhlas 
zastupitelstva.  (dc)
Pohledy na Krnov 2019
Pro všechny nadšence historie a pa-
trioty vydalo Městské muzeum Kr-
nov nástěnný kalendář na rok 2019 
s  historickými pohledy na naše 
město. Za 95 korun jej lze koupit ve 
Flem michově vile.  (red)
Poděkování
Děkuji touto cestou pečovatelkám 
z Pečovatelské služby Krnov, které 
pracují pod skvělým vedením paní 
Ilony Minolové. Poděkování si za-
slouží za ochotu, starostlivost a obě-
tavou péči. Jsou vždy milé, pečlivé 
a mají obrovskou dávku trpělivosti. 
Služby, které poskytují, jsou na vyso-
ké úrovni. Jmenovitě bych pak chtě-
la poděkovat paní Martině a paní 
Šárce Ledvoňové, a to za ochotu po-
moci v krizových situacích i mimo 
pracovní dobu.  Emílie Glowaniová

Školu připravují na rekonstrukci
Mnoho let plánovaná rekonstrukce 

školy na náměstí Míru pro potřeby 
základní umělecké školy je v současné 
době ve fázi, kdy stavební úřad rozho-
duje o vydání územního a stavebního 
povolení. Zároveň společnost Veolia 
zde v letošním roce za městské peníze 
vybudovala potřebnou přeložku roz-
vodného tepelného zařízení.

„Zatímco se stavbou přeložky nebyl 
žádný problém, stavební řízení bylo 
nedávno přerušeno. Důvodem je ne-
gativní postoj obyvatel okolních domů, 
kteří mají obavy, že v teplých dnech, 
při otevřených oknech, je budou rušit 
zvuky ze tříd. Přitom výsledky hlukové 
studie podle krajské hygienické stanice 
vyhovují předpisům. Projektant pro-
to dostal za úkol najít způsob elimi-
nace hlučnosti, který bude projednán 
s novým vedením města. Pokud by se 

některá z dodatečných opatření reali-
zovala, mohlo by to stavbu prodražit,“ 
uvedl Zbyněk Moravec z odboru ve-
řejných zakázek.

Podle dosavadního předpokla-
du rekonstrukce školy pro potřeby 
ZUŠ má stát kolem 60 milionů ko-
run. V letošním roce město do pro-
jekčních prací a přeložky tepelného 
zařízení investovalo více než milion 
korun.

Základní umělecká škola Krnov, 
která je příspěvkovou organizací 
Moravskoslezského kraje, v součas-
nosti sídlí ve dvou budovách, které 
jsou v majetku města, a to na Hlav-
ním náměstí a v Revoluční ulici. Oba 
domy již delší dobu potřebují rekon-
strukci. V případě domu v Revoluční 
ulici, který sousedí s bytovým do-
mem, se navíc každoročně opaku-

jí stížnosti na hluk kvůli zkouškám 
dechového orchestru. Schůdnější 
cestu, než složité odhlučnění a re-
konstrukce obou domů za plného 
provozu, našlo město pro ZUŠ v plá-
nované opravě budovy školy na ná-
městí Míru.

Objekt byl postaven v roce 1892. 
Původně sloužil státní německé od-
borné škole tkalcovské, později se 
v něm vystřídala nejedna školská in-
stituce, ať už střední odborné učiliš-
tě textilní, rodinná škola, soukromé 
akademické gymnázium nebo zá-
kladní škola. Ještě nedávno v jeho 
prostorách působily především or-
ganizace poskytující sociální služby. 
Letos se ale zřítil v jedné místnosti 
strop a následné poškození interiéru 
vodou zapříčinilo, že budova je dnes 
prázdná.  (dc)

Cena vody bude vyšší
Od ledna příštího roku stoupne 

cena vody. Vodné se zvýší o dvě ko-
runy a o korunu vyšší bude i cena 
stočného. Celková cena včetně pat-
náctiprocentní daně z přidané hod-
noty tak bude činit 51,87 korun 
za metr krychlový. Dnes za stejné 
množství platíme 48,42 korun.

Jak uvedl jednatel Krnovských vo-
dovodů a kanalizací Libor Staněk, 
k navýšení ceny vodného společ-
nost přistoupila zejména z důvodu 
rostoucích cen energií a také kvůli 
defi citu obnovy vodovodní sítě ve 
městě. „V minulých letech bylo těži-
ště prací zaměřeno zejména na ob-
novu kanalizačních sítí a moderni-
zaci čistírny odpadních vod, a byť 
se realizovaly i velké investiční akce, 
jako rekonstrukce výtlačného řadu 
k  vodojemu na Bezručově vrchu 
nebo nový vodovod v ulici Gorkého, 
pořád není objem fi nancí na obnovu 
dostatečný,“ řekl Libor Staněk.

Společnost v současnosti ve spo-
lupráci s městem plánuje další in-
vestiční akce, mimo jiných výměnu 

výtlačného řadu k vodojemu Krás-
né Loučky, nové vodovody v uli-
cích Mikulášské, Albrechtické nebo 
Opavské a také přeložku přemostění 
vodovodu přes řeku Opavu v Kos-
telci.

„Na zvýšení ceny stočného má vliv 
závazek dodržovat cenový vývoj, ke 
kterému se zavázalo město Krnov, 
jako příjemce dotace na moderniza-
ci čistírny odpadních vod,“ vysvět-
lil jednatel s tím, že tato povinnost 
bude končit v roce 2021.

I přes navýšení zůstává cena vod-
ného a stočného pro obyvatele Kr-
nova příznivá, průměrná cena vody 
v  České republice je totiž kolem 
70 korun. „A pokud nabude plat-
nost novela zákona o  DPH, která 
mimo jiné sníží daň z přidané hod-
noty u pitné vody z 15 na 10 procent, 
bude celková cena činit 49,61 korun 
za metr krychlový. Ve srovnání s le-
tošní rokem, kdy platíme 48,42 korun 
za metr krychlový, bude rozdíl činit 
pouze korunu a dvacet haléřů,“ uza-
vřel Libor Staněk.  (dc)

Další Počteníčko pro nejmenší, tentokrát na téma hudební hrátky, se 
v městské knihovně uskutečnilo ve středu 28. listopadu. A protože zá-
jem o tuto akci roste, konalo se hned dvakrát. Už nyní se maminky se 
svými ratolestmi do tří let mohou těšit na 19. prosince, kdy se v 9.00 
a v 10.30 hodin uskuteční poslední letošní setkání, které knihovna 
připravuje v rámci mezinárodního projektu Bookstart – S knížkou do 
života.  Foto: Tomáš Gaudek

Město Krnov vás zve na
výstavu soutěžních návrhů

z urbanisticko-
-architektonické

soutěže
Hlavní náměstí v Krnově,

která se bude konat
od 13. prosince do 31. ledna

na schodišti a chodbách radnice.
Výstavu zahájí

ve čtvrtek 13. prosince 
v 16.00 hodin

odborná prezentace
v obřadní síni radnice.

Zúčastní se
předseda poroty, architekt 

Jan Šépka,
městský architekt 
Lubomír Dehner,

autoři nejlepších návrhů.
Výstava bude otevřena

v době provozu městského úřadu.

Senior Point 
už i v Krnově

Od tohoto týdne v Krnově fun-
guje Senior Point – kontaktní mís-
to, kde vyškolená obsluha poskytuje 
informace a zprostředkovává pomoc 
seniorům. Najdete ho v přízemí do-
mova pro seniory v Rooseveltově 
ulici. Otevřeno má v úterky od 13.00 
do 17.00 hodin a ve čtvrtky od 8.00 
do 12.00 hodin.

S čím se návštěvníci na pracovní-
ky Senior Pointu obracejí především, 
přibližuje ředitelka projektu z obecně 
prospěšné společnosti Společně Hana 
Vojtková: „Nejčastější dotazy se týkají 
oblasti bezpečnosti, prevence, sociální-
ho systému a také sociálněprávní pro-
blematiky. Mezi poskytované služby ale 
patří také bezplatný přístup na internet, 
informační materiály partnerů i nabíd-
ka volnočasových aktivit a přednášek.“

Seniorské kontaktní místo provo-
zuje obecně prospěšná společnost 
Společně, která mzdu a  vybavení 
pracovníků, rovněž seniorů, hradí 
z dotačních prostředků Moravsko-
slezského kraje. Rekonstrukce pro-
stor přišla na 350 tisíc korun, fi nan-
covalo ji město Krnov a Domov pro 
seniory Krnov.  (dc)
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„Krnov považuji za ideální místo pro život“
V čele radnice je od 20. listopa-

du Tomáš Hradil (38) z  Krnov-
ských patriotů  – sdružení nezá-
vislých kandidátů, které zvítězilo 
v říjnových komunálních volbách. 
Jako nejmladší starosta v novodobé 
historii města vystřídal v této funk-
ci ženy, které našemu městu vládly 
předchozích dvanáct let.

Ve svém prvním projevu ve 
funkci jste se zmínil, že před dvě-
ma měsíci se Vám narodil syn. Mů-
žete přiblížit občanům Vaše rodin-
né zázemí?

Zdravím čtenářky a čtenáře Kr-
novských listů. Jsem ženatý, s mojí 
ženou Petrou jsme spolu už patnáct 
let. Máme dvě děti: tříletou Elišku 
a Tomáše, který se narodil před dvě-
ma měsíci. Předloni jsme dostavěli 
dům a z bytu v Opavské ulici jsme se 
přestěhovali na Petrovickou.

Jaké máte vzdělání, v jakých za-
městnáních a funkcích jste dopo-
sud působil?

Na ekonomické fakultě Vysoké 
školy báňské jsem vystudoval obor 
Systémové inženýrství a informati-
ka. Už během studií jsem začal pra-
covat jako analytik v  občanském 
sdružení, které se zabývalo moni-
toringem médií. Brzy jsem v tom-
to oboru začal podnikat. Se svými 
společníky jsem vedl agenturu, která 
pracovala pro mnoho významných 
českých fi rem a místních poboček 
globálních korporací. Dávala práci 
desítkám pracovníků. Většinu tvo-
řili absolventi vysokých škol. Branži 
jsem opustil před dvěma roky a po 
desetileté pauze se vrátil do řízení 
rodinné fi rmy. Podnik mého tchána 
vyvíjí a vyrábí zdravotní židle.

Jistě jste měl možnost praco-
vat a bydlet i jinde. Co Vás vedlo 
k tomu v Krnově zůstat?

V  Krnově bydlím, s  výjimkou 
vysokoškolských studií, celý život. 
Studoval jsem a řadu let i pracoval 
v Ostravě, nemusel jsem tam ale do-
jíždět každý den. Moje pouto s Kr-
novem zesílilo, když jsem tady začal 
hrát a trénovat fl orbal. Taková par-
ta kamarádů se zkrátka neopouští. 
Tehdy jsem odmítl i lákavé pracov-
ní nabídky. Musel bych se stěhovat 
třeba do Prahy. Navíc se podstatně 
zrychlila a zlevnila doprava, nemlu-
vě o nových komunikačních kaná-
lech. Máme se ženou přátele z růz-
ných zemí po celém světě a někteří 
za námi jezdí do Krnova. Prostě ne-
mám důvod měnit.

Jak naše město vnímáte, v čem 
jsou jeho klady a zápory?

Krnov považuji svou velikostí za 
ideální místo pro život. Máme tady 
kvalitní občanskou infrastrukturu: 
školy, nemocnici, špičkové kino, 
vyhlášený hudební klub, divadlo, 
sportoviště, nadstandardní sociál-
ní služby, velkou paletu volnočaso-
vých aktivit pro děti. Vše je blízko, 
odkudkoliv jste za chvilku v příro-
dě, nestojíte desítky minut v kolo-
ně, z jednoho konce města na druhý 
dojedete na kole. Hlavním problé-
mem je jednoznačně nabídka na 
trhu práce. Dnes už nejde ani tak 
o nedostatek pracovních míst, ale 
spíš o jejich kvalitu. Je to obehraná 
písnička – celá řada chytrých, kva-
lifi kovaných lidí utíká do velkých 
měst. S tím souvisí i osamělost se-

niorů, kteří tady zůstávají, ale jejich 
děti a vnoučata bydlí jinde.

Do funkce jste nastoupil 20. lis-
topadu, bylo snadné opustit dosa-
vadní zaměstnání?

Na roli ve vedení města jsem se 
připravoval přes dva roky a můj za-
městnavatel o tom věděl. Po našem 
volebním úspěchu jsem se snažil do-
končovat všechny významné projek-
ty. Pomáhal jsem také s hledáním 
svého nástupce. I tak to ale nebylo 
jednoduché. Ještě v neděli ráno jsem 
nevěděl, do které práce nastoupím 
v úterý. Loučení bylo emotivní. Ty 
dvě desítky zaměstnanců pro mě 
byly jako součást rodiny a dveře se 
za nimi nezavíraly snadno.

Do vedení města přicházíte z po-
zice řadového zastupitele, je to pro 
Vás výhoda?

Snažil jsem se být aktivním za-
stupitelem, pracoval jsem ve dvou 
komisích. Za ty čtyři roky jsem fun-
gování úřadu poměrně slušně po-
znal. Může to ale být i nevýhoda, 
mohu ztrácet nadhled. Proto je pro 
mě nesmírně důležité být v častém 
kontaktu s občany, ale taky sbírat 
zkušenosti jiných obcí.

Jak vidíte současné rozložení 
koalice, která je složená z Krnov-
ských patriotů a ANO?

Máme velkou výhodu, že koali-
ce je jen dvoučlenná. Pro řadu lidí 
Krnovští patrioti reprezentují změ-
nu, hnutí ANO kontinuitu. Stopro-
centně to tak ale není. ANO má ve 
svých řadách čtyři nové zastupitele 
a nováčka ve vedení. Pro město to 
budou nové impulzy. Hodně si sli-
bujeme od „vertikální síly“ v podobě 
krnovského senátora, poslance a ná-
městka hejtmana. Takový potenciál 
musíme pro Krnov využít.

V čem budete navazovat na práci 
minulé koalice a naopak, jaká by 
měla nastat pod novým vedením 
změna?

Myslím, že programy jednotlivých 
stran se v kampani dramaticky neliši-
ly. Nedomnívám se, že by za uplynulé 
čtyři roky byly mezi opozicí a koalicí 
dramatické názorové rozdíly. Pokud 
jsme něco kritizovali, většinou to ne-
byla myšlenka, ale spíše její prove-
dení. Naším hlavním cílem je zvý-
šit tempo i kvalitu všeho, co radnice 
produkuje. Zároveň se ale nechceme 
vymezovat proti předchozímu vede-
ní a koalici. My jsme tady od toho, 
abychom pracovali, těšíme se na to 
a ohlížet se zpátky příliš nemá smysl.

Máte za sebou tři týdny na rad-
nici, jaké byly?

V  prvních dnech jsme s  mís-
tostarosty prošli všechny kancelá-

ře, abychom si podali ruku praktic-
ky s každým zaměstnancem úřadu. 
Postupně vedu pohovory s jednot-
livými vedoucími odborů, přebí-
rám rozsáhlou agendu starosty, ko-
munikuji se zástupci mikroregionu 
Krnovsko, ředitelem Povodí Odry, 
zástupci úřadu práce, obvodním od-
dělením Policie ČR v Krnově. Máme 
za sebou pracovní schůzi zastupi-
telstva, první schůzi rady města, 
řešíme rozpočet, pracujeme na se-
stavení odborných komisí a výbo-
rů. S místostarosty jsme si rozděli-
li kompetence. Budu mít na starost 
mimo jiné odbor veřejných zakázek 
a už řeším některé investiční akce.

Na co se chcete v nejbližší době 
zaměřit?

První týdny budou směřovat spíše 
dovnitř úřadu. Chtěl bych využít své 
zkušenosti s řízením fi rem i nezis-
kových organizací tak, aby radnice 
dostala větší dynamiku. Tým tady je 
nadějný, věřím, že výsledky občané 
rychle poznají. Chceme se zaměřit 
na zkvalitnění přípravy investičních 
akcí, více do celého procesu zapojit 
odborníky i veřejnost. Celkově bu-
deme úřad více otvírat. Na progra-
movém prohlášení teprve začínáme 
pracovat. Čekám, že do něj zapracu-
jeme vše klíčové z obou volebních 
programů.

Jaké jsou Vaše osobní priority 
v nové funkci?

Z mých předchozích odpovědí je 
patrné, že bych se rád věnoval pře-
devším vedení klíčových projektů 
na radnici. S kolegy jsme se domlu-
vili, že omezím reprezentativní část 
funkce starosty na nezbytné mini-
mum. Po mnoha volebních obdo-
bích se v Krnově vrátíme k modelu, 
kdy investice nekoordinuje jeden 
z místostarostů, ale přímo starosta. 
Je to nejkritičtější a nejproblémo-
vější oblast, pro obyvatele města ale 
naprosto zásadní.

Co chcete vzkázat občanům?
Buďte aktivní, nebojte se přijít na 

radnici, zasedání zastupitelstva, na-
psat e-mail, nebo aspoň komentář 
na sociálních sítích města. Každý 
váš postřeh, myšlenka, nápad, ale 
i kritika může naše město posunout 
kupředu. Krnov má tříčlenné vede-
ní, devět členů rady, 27 zastupitelů, 
necelé dvě stovky úředníků a přes 
23 tisíc obyvatel. Čím více se nás za-
pojí do jeho rozvoje, tím lépe. (dc, tg)

Krátce
Krnov má nové vedení
Na ustavujícím zasedání zastupitel-
stva města, které se konalo 19. listo-
padu, bylo ustanoveno nové vedení 
města. Starostou byl zvolen Tomáš 
Hradil (Krnovští patrioti), prv-
ním místostarostou Miroslav Binar 
(ANO) a  druhým místostarostou 
Pavel Moravec (Krnovští patrioti). 
K výkonu svých funkcí nastoupili 
20. listopadu. Devítičlennou radu 
města kromě nich tvoří Miroslav 
Indrák (ANO), Jana Koukolová Pe-
trová (ANO), Jan Krkoška (ANO), 
Zuzana Matelová (Krnovští patrio-
ti), David Ratiborský (ANO), Kamil 
Trávníček (Krnovští patrioti).

Zastupování v úřadu
Zastupitelé určili, že v době nepří-
tomnosti starosty Tomáše Hradila 
jej bude zastupovat první místosta-
rosta Miroslav Binar. Pokud by i ten 
byl mimo úřad, bude zastupovat sta-
rostu druhý místostarosta Pavel Mo-
ravec.

Radní si schválili 
jednu schůzi navíc
Schůze rady města, která se kona-
la ve středu 28. listopadu, měla být 
podle plánu v letošním roce posled-
ní. Vzhledem k množství záležitostí, 
o kterých je nutné do konce roku 
rozhodnout, se ale radní rozhodli 
přidat ještě jednu. Konat se bude 
v pondělí 10. prosince.

Změna úředních hodin 
na městském úřadě
V pondělí 31. prosince dojde k jed-
norázové změně úředních hodin. 
Dopoledne si záležitosti vyřídíte 
v běžných úředních hodinách, to je 
od 8.00 do 12.00 hodin. Odpoledne 
bude mít úřad zavřeno.

Oddávat může 
sedm zastupitelů
Zastupitelé na svém ustavujícím za-
sedání pověřili Michala Brunclíka, 
Janu Koukolovou Petrovou, Ladi-
slava Sekaninu a Kamila Trávníčka 
oddáváním při svatebních obřadech. 
Oddávajícími jsou zároveň starosta 
Tomáš Hradil a oba místostarosto-
vé, Miroslav Binar a Pavel Moravec.

Termíny svatebních obřadů
Na rok 2019 je stanoveno dvacet 
sobotních termínů svatebních ob-
řadů: 19. 1., 16. 2., 9. 3., 16. 3., 13. 
4., 20. 4., 4. 5., 8. 6., 15. 6., 13. 7., 
20. 7., 27. 7., 3. 8., 17. 8., 31. 8., 14. 
9., 21. 9., 12. 10., 9. 11., 7. 12. Ter-
mín je možno rezervovat v matri-
ce města Krnova. Pokud snouben-
ci mají zájem o jiný termín, budou 
si muset připlatit. Správní poplatek 
za obřad konaný mimo stanovenou 
dobu nebo mimo úředně určenou 
místnost je tisíc korun. Ofi ciálním 
místem k uzavření manželství je ob-
řadní síň na radnici a Koncertní síň 
sv. Ducha.  

Zastupitelstvo města:
seznam členů a kontakty
Na webových stránkách města www.
krnov.cz v odkazu Informace pro 
občany – Vedení města – Zastupitel-
stvo města – Členové zastupitelstva 
najdete seznam všech zastupitelů, 
včetně jejich e-mailových adres. (dc)

Znamení zvěrokruhu: Střelec.
Kniha: Kouzelná Zeměplocha, 
Stopařův průvodce po galaxii, 
Duna, Alois Nebel, knižní série 
Píseň ledu a ohně.
Film: Senna, 2001: Vesmírná ody-
sea, Divoké včely, Život Briana, se-
riál Městečko Twin Peaks.
Hudba: Jeseničtí Priessnitz a cel-
kově hudba 90. let.
Sport: Florbal, turistika a pasivně 
patřím mezi velké fanoušky For-
mule 1.
Ideální neděle: Výlet s rodinou, 
po kterém děti rychle usnou 
a můžu si aspoň hodinu číst.
Nejhezčí dovolená: Jakákoliv po-
znávací bez cestovky s gastro zá-
žitky na ulici, máme rádi Itálii, 
doporučuji třeba Sicílii projet ne-
tradičně vlakem.
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Discgolf je skvělou 
rodinnou aktivitou

Krnov se zařadil 
mezi města, kde najdou 
fanoušci discgolfu své 
hřiště. Vzniklo v měst-
ském parku za Alber-
tem a je volně přístup-
né. Disky si zájemci 
mohou zdarma půjčit 
v  turistickém infor-
mačním centru nebo 
v pokladně městských 
lázní, vratný poplatek je 200 korun. 

Discgolf vychází z pravidel klasic-
kého golfu s tím rozdílem, že hráč 
nepoužívá hole a míčky, ale hází lé-
tající talíř do speciálního koše s že-
leznými řetízky, který nahrazuje 
golfovou jamku. Stejně jako u golfu 
vyhrává ten, kdo projde celé hřiště 
s nejnižším počtem hodů. „Naše hři-
ště se skládá z dvanácti jamek – košů, 
které jsou od sebe vzdálené od 53 do 
112 metrů. Jejich umístění je zvoleno 
tak, aby nedocházelo ke střetu mezi 
hráči a lidmi, kteří do parku chodí na 
procházky, například se svými psy,“ 
uvedla Aneta Janoušková z odboru 
školství, kultury a sportu.

Kromě košů hřiště tvoří výhoziš-

tě – dřevěné rámy vy-
plněné umělou trávou, 
které mají rozměr 2,3 
krát 1,3 metru. „U vstu-
pu do parku je dále 
umístěna informační ta-
bule s mapou celého hřiš-
tě, jeho popisem a pravi-
dly discgolfu. U každého 
výhoziště se pak nachází 
cedulky s čísly a popisem, 

jak danou jamku hrát,“ dodala Ane-
ta Janoušková. Kompletní hřiště, kte-
ré městu dodala společnost Ultimo 
Wave, stálo 385 tisíc korun.

Discgolf je dynamicky se rozrůs-
tající aktivita vhodná pro každého. 
Hraje se nejen rekreačně, ale také 
na výkonnostní úrovni. Českou dis-
cgolfovou ligu a regionální ligy za-
střešuje Česká asociace discgolfu, 
o které více informací najdete na 
www.discgolf.cz.

Základním vybavením discgol-
fi sty je alespoň jeden disk, přičemž 
existují tři kategorie. Disk na doha-
zování do koše a krátké vzdálenosti, 
disk na středně dlouhé hody a disk 
na dlouhý hod.  (dc)

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k  prode-
ji pozemek parc. č. 1700 o výmě-
ře 2.010 m2, který se nachází na 
Petrovické ulici a je určen pro vý-
stavbu rodinného domu. Žádos-
ti na odkoupení pozemku zasílej-
te nejpozději do 31. prosince 2018 
do 12.00 hodin na adresu: Městský 
úřad Krnov, Odbor správy majet-
ku města, Hlavní nám. 96/1, 794 01 
Krnov, v obálce s označením: Po-
zemek – Petrovická 1700. V přípa-
dě více žadatelů se prodej uskuteč-
ní formou obálkové metody. Další 
informace obdrží zájemci v úřed-
ní dny u Vladimíra Zavřela, odbor 
správy majetku města, Hlavní ná-
městí 34.
Pronájem bytu
Byt č. 2, Hlubčická 46, vel. 1+1, 
35,81 m2 vč. sklepa, 1. podlaží, ná-
jem (40 Kč/m2) 1.514 Kč, služby 
(1 osoba), 290 Kč (+ 250 Kč každá 
další osoba), celkem 1.804 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
9. 12. 2018. Další informace: Pet-
ra Konečná, tel. 554 697 444 nebo 
e -mail: pkonecna@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 1, Albrechtická 100 A, vel. 
1+0, 47,06 m2 vč. sklepa, 1. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2), 1.887 Kč, 
služby (1 osoba) 1.696 Kč (+ 
400 Kč každá další osoba), celkem 
3.583 Kč/měsíc/1 osoba. Platnost: 
do 17. 12. 2018. Další informace: 
p. Parma, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424 nebo e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 16, Albrechtická 100 E, vel. 
1+1, 40,30 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.593 Kč, služby 
(1 osoba) 1.390 Kč (+ 400 Kč každá 
další osoba), celkem 2.983 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost: do 17. 12. 2018. 
Další informace: p.  Parma, od-
dělení pronájmů a  prodejů, te-
lefon 554 697 424 nebo e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 10, Albrechtická 162, vel. 1+1, 
43,80 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. Ná-
jem (35 Kč/m2) 1.507 Kč, služby 
(1 osoba) 1.740 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3.247 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost: do 
17. 12. 2018. Další informace: p. Par-
ma, oddělení pronájmů a prodejů, 
telefon 554 697 424 nebo e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 3, Albrechtická 166, vel. 2+1, 
57,40 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Ná-
jem (35 Kč/m2) 2.027 Kč, služby (1 
osoba) 1.940 Kč (+ 400 Kč každá 
další osoba), celkem 3.967 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost: do 17. 12. 2018. 
Další informace: p. Parma, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 424 
nebo e -mail: jparma@mukrnov.cz.

Policisté radí, jak bezpečně nakupovat
Nastal předvánoční čas, ve kterém 

lidé ve větší míře navštěvují obchod-
ní centra. Policisté z oddělení pre-
vence proto v minulých dnech také 
v Krnově zahájili informační kam-
paň nazvanou Kdo s koho, jejíž cí-
lem je upozornit na zásady bezpeč-
ného chování při nakupování.

„Právě v tomto období může více 
docházet ke krádežím kabelek a peně-
ženek přímo z košíků či z vozidel při 
ukládání nákupů do zavazadlových 
prostor. Lidé jsou totiž kvůli předvá-
nočnímu shonu méně pozorní, čehož 
pachatelé využívají. Abychom kapsá-
řům co nejvíce znesnadnili jejich čin-
nost, navštěvujeme obchodní domy 
a informujeme zákazníky o tom, jak 
se chovat, aby se nestali oběťmi této 
trestné činnosti,“ vysvětluje policejní 
mluvčí Pavla Jiroušková.

Oslovení zákazníci obdrží infor-
mační letáky a mají možnost vidět 
také video kampaně. Ve spolupracu-
jících obchodech jsou pak po dobu 
akce vyvěšeny plakáty s těmito pre-
ventivními radami:
● Nenechávejte odložené věci v ná-
kupních vozících.
● Při vybírání zboží mějte vozík 
a své věci stále v dohledu.
● Po zaplacení pečlivě uschovejte 
platební karty a peněženky, které ne-
dávejte na nákup uložený v taškách.
● Noste kabelku či tašku s penězi těs-
ně u těla s rukou na zapínání nebo 
ve vnitřních kapsách bund či kabátů.
● Pravidelně si ověřujte, zda máte 
tašku zavřenou.
● Nejvhodnější jsou zavazadla se 
složitějším způsobem uzavírání.
● V tlačenicích a nepřehledných situa-

cích buďte obezřetní, ubezpečte se, 
zda máte své věci v kapsách a zda se 
někdo nepokouší otevřít vaši tašku.
● Nepište PIN na platební kartu ani 
na přiložený lístek.
● Při placení nevystavujte na odiv 
peněženku plnou peněz.
● Ve svých vozidlech nenechávejte 
žádné cennosti, a to ani v zavaza-
dlovém prostoru
● Při nakládání zboží do auta si po-
zorně všímejte podezřelých osob. 
Je také velmi riskantní nechat tašky 
na sedadlech, vozidlo neuzamknout 
a jít vrátit košík.
● Pokud se stanete obětí zlodějů, 
ztrátu dokladů, které  mohou být 
zneužity, neprodleně ohlaste poli-
cii. V případě krádeže platební karty 
kontaktujte banku a proveďte zablo-
kování.  (tg)

Do míst, kde je jindy vstup zapovězen, se mohli vydat zájemci v pátek 
23. listopadu. U příležitosti 90 let od otevření se uskutečnila akce na-
zvaná Divadlo jinak, kdy návštěvníky všemi prostory krnovské scény 
provedli členové Lidového divadla.  Foto: Tomáš Gaudek

Ze zpráv 
městské policie

Pod vlivem alkoholu 
ničil vybavení bytu
Na lince 156 přijali strážníci v pon-
dělí 19. listopadu odpoledne ozná-
mení od ženy z  Hlubčické ulice, 
která uvedla, že její přítel, který je 
v podnapilém stavu, ji napadá, roz-
bíjí nábytek a ničí další vybavení 
bytu. Hlídka na místě situaci zklid-
nila, a jelikož pár nechtěl dál už nic 
řešit, po poučení z bytu odjela.
Opilec hledal místo, 
kde by hlavu složil
Ve čtvrtek 22. listopadu po poledni 
oznámila sociální pracovnice, jež 
prováděla terénní šetření ve Vrch-
lického ulici, že v chodbě jednoho 
z  bytových domů spí muž, který 
tam nebydlí. Hlídka muže probu-
dila a ten odešel. Ne však daleko. 
Už za dvacet minut přijali strážníci 
hlášení, že v domě v sousední Za-
cpalově ulici se vyskytuje opilec. Si-
tuace se tedy opakovala. Tentokrát 
však hlídka muže nasměrovala do 
Albrechtické ulice, kde, jak tvrdil, 
bydlí jeho kamarád, u něhož si od-
počine.
Ženě pomohli zpět 
do invalidního vozíku
Na městskou policii se obrátil s žá-
dostí o pomoc v neděli 25. listopadu 
dopoledne muž. Uvedl, že jeho ses-
tra, která bydlí na Sídlišti pod Cvi-
línem a je nepohyblivá, spadla z in-
validního vozíku, leží v chodbě bytu 
a on se k ní nemůže dostat, proto-
že nechala klíče v zámku. Strážníci 
dveře bytu bez poškození otevřeli, 
pomohli posadit ženu zpět na in-
validní vozík, a protože nebyla zra-
něna, nechali ji v péči jejího bratra 
a odešli.
Probuzený netopýr 
přezimuje v záchranné stanici
Netopýra na parapetu okna na-
šla v sobotu 1. prosince dopoledne 
obyvatelka Sídliště pod Cvilínem, 
a protože nevěděla, co s ním má dě-
lat, obrátila se na městskou policii. 
Strážníci zvířátko přesunuli do papí-
rové krabičky a předali pracovníkovi 
střediska ekologické výchovy. Ten 
netopýra, jehož patrně něco vyru-
šilo ze spánku, převezl na dokrmení 
a přezimování do záchranné stanice 
v Jeseníkách. (dc)
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Jídelna kapacitně nestačí, hledá se řešení
Nelehký úkol čeká nové vedení 

města, které bude muset rozhod-
nout, jakým způsobem bude řešit 
problém nevyhovujících prostor 
školní jídelny v Albrechtické ulici, 
kam docházejí žáci Základní školy 
Janáčkovo náměstí. Zatímco jedna 
skupina občanů je pro výstavbu jí-
delny v areálu školy, druhá, slože-
ná především z obyvatel rodinných 
domů v okolí školy, to odmítá. Oba 
tábory svůj postoj vyjádřily peticemi 
adresovanými vedení města.

Zatím poslední petice dorazila na 
městský úřad na začátku října. Po-
depsalo ji 455 občanů, především 
rodičů žáků, pedagogů a zaměst-
nanců školy. „Podmínky stravová-
ní dětí v současných prostorách jsou 
dlouhodobě nevyhovující jak kapaci-
tou šaten a hygienického zařízení, tak 
jídelny samotné. Také velká vzdále-
nost od školy a umístění na doprav-
ně velmi vytíženém místě přináší, 
obzvláště pro mladší žáky, zvýšená 
rizika. Prostřednictvím petice usilu-
jeme o zlepšení kultury stolování na-
šich dětí, zvýšení jejich bezpečnosti 
a  celkového standardu stravování. 
Vyjadřujeme svou podporu záměru 
výstavby nové školní jídelny v areálu 
školy,“ stojí v petici.

V  odpovědi, která byla 5. lis-

topadu zaslána petičnímu výbo-
ru, tehdejší starostka města Jana 
Koukolová Petrová uvedla: „Rada 
města usnesením číslo 3310/74 
(z 27. 6. 2018, pozn. red.) stanovila, 
že dalším postupem bude zpracování 
studie proveditelnosti přístavby stáva-
jící školní jídelny v Albrechtické ulici. 
Současně město obdrželo od soukro-
mého vlastníka objektu sousedícího 
se školní jídelnou nabídku na koupi 
tohoto objektu. Na základě toho rada 

města zadala úkol odboru veřejných 
zakázek zajistit analýzu možnosti 
využití sousedící budovy a v součas-
né době stanovuje termín prohlíd-
ky. Vzhledem k těmto skutečnostem 
bude možné až v novém vedení měs-
ta a v nově ustanovené radě města 
projednat problematiku přístavby 
stravovacího provozu ke školní jídel-
ně nebo výstavbu nové jídelny s vý-
vařovnou v areálu základní školy.“

O  možnost přistavět ke škole 

jídelnu dlouhodobě usiluje vede-
ní základní školy, které na konci 
školního roku 2016/2017 požádalo 
město o zadání studie, jež by řeši-
la přístavbu jídelny s vývařovnou 
přímo u školy. Vedení města žá-
dosti vyhovělo. Koncepční studie 
ověřila, že prostorově i  technicky 
je možná přístavba jak pouhé vý-
dejny jídla, tak i kompletní jídelny 
s vývařovnou. 

Proti záměru výstavby jakého-
koli dalšího objektu na Janáčkově 
náměstí ale vznesli protest formou 
petice obyvatelé okolních rodin-
ných domů. Obávají se narušení 
křehké rovnováhy mezi hmotou 
školy a okolními rodinnými domy 
a zhoršení už dnes problematických 
dopravních poměrů. Petici, kterou 
podepsalo sedm desítek občanů, 
projednali radní 27. června. Závěr 
zněl: Ke dvěma již zpracovaným 
studiím, které se týkají přístavby ke 
škole – vývařovny s výdejnou jídla 
a pouze výdejny, bude zpracována 
ještě jedna studie, a to na přístavbu 
školní jídelny v Albrechtické ulici, 
která prověří možnost zvýšení ka-
pacity stávajícího objektu jídelny. 
Všechny tři varianty se mají stát 
podkladem pro rozhodování za-
stupitelstva města.  (dc)

Seriál o krnovské nemocnici: plicní oddělení
Plicní lékařství má v okrese Brun-

tál dlouhou tradici. Již v předválečné 
době tady vznikala plicní sanatoria, 
z nichž mnohá fungovala ještě za-
čátkem 90. let. Žáry ve Městě Al-
brechticích se věnovaly plicnímu 
lékařství v celé šíři a po ústupu tu-
berkulózy se zde léčilo široké spek-
trum onemocnění plic a průdušek. 
Sanatorium Ježník bylo vyčleněno 
pro léčbu chorob z povolání.

Plicní oddělení bylo do Krnova 
přestěhováno v roce 2008 z provi-
zorních prostor ve Městě Albrech-
ticích. Na vybudování devíti mo-
derních pokojů o kapacitě 24 lůžek 
přispěl Moravskoslezský kraj. O čty-
ři roky později došlo k dalším změ-
nám, kdy se plicní oddělení pře-
stěhovalo z dětského pavilonu do 
třetího patra hlavní budovy. Na 
oddělení pracuje šest atestovaných 
lékařů a pracoviště získalo akredi-
taci Ministerstva zdravotnictví ČR 
k vzdělávání mladých lékařů.

Ročně bývá na plicním odděle-
ní hospitalizováno na 700 pacientů 
z regionu. Průměrná délka hospi-
talizace se pohybuje v rozmezí 7 až 
8 dní. V případě komplikovanější-
ho a dlouhodobějšího průběhu one-
mocnění jsou pacienti hospitalizo-
váni na následných plicních lůžkách 
ve Městě Albrechticích, kde se věnu-
jí především doléčovací, ošetřovatel-
ské a rehabilitační péči.

„Na oddělení vyšetřujeme a léčíme 
pacienty se zhoubnými i nezhoubný-
mi plicními nádory, pacienty, kteří se 
potýkají se zánětlivými procesy v plic-
ní tkáni a pohrudnici. Dále léčíme 
osoby s obstrukční plicní chorobou, 
astmatem a samozřejmě celou řadou 
dalších nemocí. Na našem odděle-
ní jsou hospitalizováni pacienti po 
úrazech hrudníku, případně po pro-

vedené operaci plic,“ řekla primářka 
oddělení Eva Pončová.

Oddělení má svou konziliární 
část. „Nejužší spolupráce v  rámci 
nemocnice probíhá s interním oddě-
lením a s oddělením ARO, kam plicní 
lékaři dochází provádět bronchosko-
pické zákroky,“ upozornila lékařka.

Ambulantní část plicního oddělení 
zůstala v budově dětského pavilonu. 
„Pacientům s onemocněním dýcha-
cího ústrojí včetně nádorů dýchacích 
cest a tuberkulosy se ambulantně pro-
vádí bronchologické, rentgenologické 
a funkční vyšetření plic. Ročně našimi 
ambulancemi projdou tisíce pacien-
tů,“ pokračovala primářka.

Lékaři Krnovské nemocnice po-
skytují péči také v plicní ambulanci 
v Jeseníku. „Naše ambulance v Kr-
nově i  Jeseníku fungují ve všední 
dny a  je nutno se do nich předem 
objednat. Akutní pacienti jsou ošet-

řeni bez čekání,“ informovala Eva 
Pončová.

Při plicní ambulanci funguje i kal-
metizace, která v indikovaných pří-
padech provádí očkování dětí pro-
ti tuberkulóze. „V posledních letech 
došlo ke změně legislativy, očkovány 
jsou jen děti v indikovaných přípa-
dech, to znamená ty, které přišly do 
kontaktu s aktivní tuberkulózou nebo 
z rizikových zemí. Počet očkovaných 
klesá. Očkování dětí bez oprávněné 
indikace není v dnešní době doporu-
čováno,“ zdůraznila primářka Pon-
čová.

V krnovské nemocnici od letošní-
ho července platí zákaz kouření pro 
veškerý personál. Pro pacienty jsou 
vyhrazeny kuřárny. Nemocnice má 
od roku 2008 v provozu vlastní Cen-
trum léčby závislosti na tabáku, kte-
ré spolupracuje s celorepublikovou 
sítí center pro léčbu kuřáků. „Naše 

centrum navštívily bezmála tři stovky 
pacientů a přibližně 40 procent z nich 
přestalo kouřit. V letošním roce jsme 
vyšetřili 50 klientů.Úkolem krnov-
ského pracoviště je působit jako te-
rapeutické, diagnostické a edukační 
zařízení a  současně jako odborné 
konzultační centrum. Léčba je u ka-
ždého určována individuálně, podle 
specifi ckých potřeb. Klienti absolvují 
kompletní plicní vyšetření včetně spi-
rometrie a oxymetrie – tedy měření 
saturace kyslíku v krvi, měření kys-
ličníku uhelnatého ve vydechovaném 
vzduchu, které určí stupeň závislos-
ti na tabáku. Vyškolení konzultanti 
poskytují informace a poradenství 
týkající se odvykání kouření a léčby 
závislosti na tabáku,“ dodala pri-
mářka Pončová.

Krnovská nemocnice byla zařaze-
na do sítě Evropských nekuřáckých 
nemocnic. Důvodem vzniku této or-
ganizace je skutečnost, že kouření je 
nejvýznamnější odstranitelnou pří-
činou úmrtnosti i nemocnosti paci-
entů v Evropě. 

(V příštím díle představíme reha-
bilitační oddělení.)  Jiří Krušina,

 mluvčí SZZ Krnov

Eva Pončová studovala na Lékařské fakultě v Olomouci. Úspěšně ab-
solvovala dvě atestace z vnitřního lékařštví a pneumologie a ftizeo-
logie. V krnovské nemocnici pracuje od roku 1982, funkci primářky 
zastává od roku 2007.  Foto SZZ Krnov
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Pomáhat je 
naším posláním

„Život činný je 
opravdový život. 
Co máš udělat, do 
toho se dej s chutí; 
co sám můžeš udě-
lat, to nečekej od ji-
ných a bez příčiny 
neodkládej s ničím. 
Když můžeš něko-
mu pomoci, učiň to 
s největší radostí,“ 
řekl Jan Amos Ko-
menský.

I my jsme se pro-
to rozhodli učinit 
dobrý skutek, udě-
lat druhým radost 
laskavým činem, 
potěšit své okolí 
a pomoci potřebným. Za ty nejpo-
třebnější považujeme nemocné, han-
dicapované či opuštěné děti, které se 
ocitly v obtížné životní situaci, po-
třebují odbornou pomoc a podporu 
svého okolí.

Ve středu 7. listopadu jsme v pro-
storách Základní školy na Janáčkově 
náměstí uspořádali Dobročinný jar-
mark, na kterém jsme nabídli do pro-
deje starší oděvy, obuv, hračky, knihy, 
šperky a upomínkové předměty.

Děkujeme všem, kteří na něj zaví-

tali a zakoupili si naše zboží, udělali 
jste radost nejen sobě, ale pomohli 
jste nám také podpořit dobrou věc. 
Výtěžek z  jarmarku, částku 3 450 
korun, jsme věnovali dětem s cys-
tickou fi brózou. Velkou radost nám 
udělalo, že jsme mohli pomoci také 
Jáchymovi z Města Albrechtic, který 
bojuje s těžkým hypotonickým syn-
dromem, a kterému přispějeme na 
zakoupení opěrky. 

Žáci 6. C a Kamila Lukszová, 
třídní učitelka

Školáci podnikají, 
uspořádají jarmark

Žáci 4. A zapojili naši školu do 
zážitkového programu České spo-
řitelny nazvaného Abeceda peněz, 
kdy děti vymyslí vlastní podnika-
telský plán a ten následně realizují. 
Výdělek z celé akce může třída vy-
užít dle libosti.

Než jsme se vrhli do realizace pro-
jektu, byli jsme pozváni na krnov-
skou pobočku. Během exkurze jsme 
poznali banku „z druhé strany“, po-
čítali jsme peníze, vstoupili do míst, 
kam veřejnost obvykle není zvána, 
a osahali jsme si rozličné bankovky 
(dokonce i plastové libry). Největ-
ším zážitkem bylo vybírání peněz 
z bankomatu a jejich vklad, vrcho-
lem pak bylo na vlastní oči vidět mi-
lion korun v tisícikorunách!

Od České spořitelny jsme obdrže-
li počáteční kapitál tři tisíce korun 
na uskutečnění našeho originální-
ho nápadu. Nyní jsme ve fázi, kdy 
jsme vymysleli název naší fi rmy, logo 
a dohadujeme se o tom, co vše jsme 
ochotni a schopni udělat. Vyrábíme 
různé dekorace, přáníčka apod. Zjiš-
ťujeme naše fi nanční možnosti, oce-
ňujeme výrobky. Dokonce děti oslo-
vují místní podnikatele a fi rmy, žádají 
o sponzorské dary. Šíří také pozvánky 
mezi rodiči, přáteli i po městě.

Projekt by měl vyvrcholit jarmar-
kem v prostorách krnovské poboč-
ky České spořitelny, kde se pokusí-
me naše výrobky zpeněžit. Jarmark 
se uskuteční ve středu 12. prosince 
od 13.30 do 16.30 hodin. Děti bu-
dou pracovat se skutečnými penězi 
na třech stáncích, někteří se budou 
pohybovat po náměstí s amplionem 
a zvát kolemjdoucí k nákupu.

Věříme, že nás naše okolí podpo-
ří a my budeme se ctí reprezentovat 
nejen naši školu, ale i město Krnov. 
 Jitka Vavříková, ZŠ Žižkova

Čtvrťáci se seznamovali s historií

Písničky, básničky, ukázky z fi lmů 
nebo například beseda. To a mno-
hem více absolvovali žáci 4. A ze Zá-
kladní školy na Smetanově okruhu 
společně se svou třídní učitelkou 
v rámci projektu nazvaného 100 let 
republiky.

„Aby si děti uvědomily, co všech-
no pro nás 28. říjen znamená, začali 
jsme si už koncem září povídat ne-
jen o důležitých událostech z historie 
naši země, ale také o významných 
osobnostech nejen politického, ale 
také kulturního nebo sportovního ži-
vota,“ vysvětluje třídní učitelka Jana 
Hlaváčková.

S historií československé republi-

ky se čtvrťáci seznamovali průběž-
ně v jednotlivých hodinách, kdy se 
například písničky k danému téma-
tu učili v hudební výchově, s výraz-
nými sportovci a jejich výkony se 
seznamovali při tělocviku a úspěch 
Baťova podnikání si „spočítali“ 
v matematice. Kromě toho si kaž-
dý vybral nějakou zajímavou osob-
nost, jejíž osudy pak ostatním před-
stavil v referátu. V neposlední řadě 
se pak celá třída zúčastnila besedy 
v knihovně.

„Děti si všechny získané poznatky 
svými slovy zapisovaly do pracov-
ních sešitů, aby jim utkvěly v hlavě. 
Rozdělení do skupin také společně 

vytvořily pět příběhů, které dokáží 
převyprávět za pomoci osnovy za-
znamenané na kaštanech,“ dopl-
ňuje Jana Hlaváčková s tím, že ve 
čtvrtek 29. listopadu projekt vy-
vrcholil besídkou pro rodiče. „Na 
ní děti představily státní symboly 
a nechyběly ani básničky a písničky. 
V druhé části každý z nich ztvárnil 
jednu výraznou osobnost, kterou si 
sám vybral. Při vstupu navíc rodiče 
obdrželi malé vlaječky, které v pra-
covních činnostech vyráběly děti. 
Ani ony pak nepřišly zkrátka, kdy 
ode mne dostaly odznak, samolepku 
a gumu, upomínající na toto výročí,“ 
uzavírá Jana Hlaváčková.  (tg)

Setkání 
s laskavci

Je vědecky podloženo, že laska-
vost a smích prodlužují život. Činí 
nás šťastnějšími a vytváří kvalitnější 
mezilidské vztahy. V rámci akce na-
dace Karla Janečka proto vykonali ně-
kteří žáci naší školy nezištný skutek 
v rámci Světového dne laskavosti, kte-
rý letos připadl na úterý 13. listopadu.

V tento den se uskutečnilo milé 
setkání děti „laskavců“ ze školní 
družiny z Mateřské školy, základní 
školy a střední školy Slezské diako-
nie Krnov a seniorů denního sta-
cionáře Charity Krnov. V příjemné 
dopolední atmosféře si všichni za-
hráli společenské hry, jako napří-
klad domino, Člověče nezlob se, ale 
také pexeso určené lidem s Alzhei-
merovou nemocí. Chvíle laskavosti 
byla také plná otázek ze strany dětí 
k seniorům při sladkém občerstvení.

Co dodat na závěr? Doufáme, že 
příjemně strávený čas spolu zažije-
me i v budoucnu a už teď se na to 
moc těšíme.  Iveta Holoušová,
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov

Šesťáci nabízeli starší oděvy, obuv, hračky, knihy 
a šperky.  Foto: Tomáš Gaudek

Vrcholem návštěvy ve spořitel-
ně bylo vidět na vlastní oči mi-
lion korun.  Foto: Archiv školy

Děti a senioři společně hráli také 
hry.  Foto: Iveta Holoušová

Žáci při vyprávění využívají osnovu, která je piktogramy zakreslena na kaštany.  Foto: Tomáš Gaudek
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Domov provoněla skořice a vanilka
Ve středu 7. listopadu se v Do-

mově pro seniory Krnov usku-
tečnila v  pořadí již devátá spo-
lupráce seniorů a žáků, tentokrát 
ze Základní školy Janáčkovo ná-
městí.

Spolupráce probíhala formou spo-
lečného pečení a vaření jablečných 
štrúdlů a celý domov tak voněl va-
nilkovým cukrem, skořicí i pečený-
mi jablky. Děti se zapojily velmi ak-
tivně a kromě toho, že hnětly těsto 
a připravovaly náplně, využily také 
takzvaný retro koutek, ve kterém 
vznikly krásné společné fotografi e. 
Nakonec si školáci společně se seni-
ory pochutnali na svých upečených 
závinech.

Všichni si společně strávené chví-
le pochvalovali a byli spokojeni, za 
což spolupracující škole tímto vel-
mi děkujeme. A širokou veřejnost 
zveme na výstavu k projektu, která 
se uskuteční 19. prosince ve Flem-
michově vile. 

Více informací je možné získat 
u paní Terezy Blažčíkové, která je v 
domově vedoucí oddělení sociální-
ho a kvality.

Projekt nazvaný Vzpomínky nás 
spojují je fi nančně podpořen kra-
jem.  Jarmila Worková, 

Domov pro seniory Krnov

Nebezpečí podomního 
prodeje stále trvá

Poradna Lexikona zaznamenala 
během letošního podzimu větší po-
čet klientů, kteří nedobrovolně nebo 
ukvapeně uzavřeli u sebe doma či na 
ulici nevýhodnou smlouvu.

„Zpravidla se jedná o situace, kdy 
u člověka doma zazvoní sympatický 
výřečný člověk nebo pár, který tvrdí, 
že pomůže lidem ušetřit např. v ob-
lasti energií. Nabídne jim bezplatné 
posouzení stávajících smluv s doda-
vateli, či přichází s novou „bezkon-
kurenční“ nabídkou. Umí zapůsobit 
důvěryhodně a díky několika nauče-
ným frázím se dostane lidem do bytu. 
Poté je již takto překvapeným obyva-
telům stydno zavolat městskou po-
licii, ačkoli na to v daném případě 
mají právo. Podomní prodej je totiž 
Nařízením města Krnova č. 2/2013 
zakázán,“ říká k problematice Ště-
pánka Křehlíková, vedoucí občanské 
poradny Lexikona.

Co je to vlastně podomní prodej? 
Zjednodušeně řečeno se jedná o si-
tuaci, kdy prodejce nabízí zboží či 
služby dům od domu bez předchozí 
objednávky. Takovou práci nemůže 
dělat každý. Dělají ji lidé, kteří si do-
káží svými komunikačními schop-
nostmi snadno druhé naklonit. Jsou 
milí, vstřícní, příjemní, ale jen do 
chvíle, kdy se rozhovor vyvíjí podle 
jejich představ. Někteří prodejci po-
mocí lží a promyšlené manipulace 
nutí například k nákupu předraže-
ných výrobků, ke změně dodavatelů 
energií, nebo se jedná čistě o pod-
vodníky, kteří se chtějí dostat do 
bytu za účelem krádeže.

Proškolení prodejci se zpravidla 
zaměřují na ty nejvíce zranitelné – 
na seniory, osoby se zdravotním 
znevýhodněním nebo osamělé. Ti 
snadněji podléhají psychickému 
nátlaku a někdy mívají doma větší 
množství peněz v hotovosti, které 

mohou prodejcům vyplatit na ruku. 
Navíc prodejci zneužívají jejich ne-
zkušenosti a důvěřivosti. Zahlcují je 
odbornými výrazy, které ve skuteč-
nosti znamenají třeba něco úplně ji-
ného. Nejen seniorům je pak trapné 
přiznat, že tomu nerozumí a raději 
se vším souhlasí.

„Základní radou je: nikdy nic ne-
podepisujte mezi dveřmi, aniž byste 
si nabídku předem řádně prostudo-
vali a porovnali s dalšími na trhu. 
Pokud se jedná o seriózního prodej-
ce, nechá na sebe pouze kontakt pro 
případ, že byste měli o dané služby 
nebo produkt skutečný zájem až po 
vašem pečlivém zvážení. Rád přistou-
pí na další schůzku na základě va-
šeho svobodného přání a objednání, 
ale nebude vás manipulovat. Hlavně 
nic nepodepisujte hned,“ říká expert 
na dluhovou problematiku David 
Baránek.

Uzavírání nových smluv je zbyteč-
né uspěchat, zpravidla z toho bude 
mít profi t pouze prodejce. A co když 
jste již podepsali? „Ačkoli je podomní 
prodej v Krnově zakázán, neznamená 
to, že smlouva, kterou jste podepsali, 
je neplatná. Pokud ji chcete zrušit, je 
třeba od ní písemně odstoupit. Situaci 
nelze zachránit vždy, ale při rychlém 
jednání zpravidla ano. Pokud jste po-
depsali nevýhodnou smlouvu u sebe 
doma nebo na ulici a vzápětí si uvě-
domíte, že to byla chyba, máte šanci 
od smlouvy odstoupit bez udání dů-
vodu, a to do 14 dnů,“ doplňuje Pavla 
Koláriková, doprovázející pracovni-
ce klientů poradny Lexikona.

Zákon stanovuje i další specifi c-
ká pravidla, která vám rádi vysvětlí 
pracovníci poradny na adrese Hlav-
ním náměstí 14, telefon 603 884 892, 
a v případě potřeby mohou pomoci 
situaci vyřešit.  
 Štěpánka Křehlíková, Lexikona

Noc deskových 
her se blíží

Příznivci deskovek pozor, zakrouž-
kujte si v kalendáři pátek 21. prosin-
ce, kdy se v městské knihovně bude 
konat Noc deskových her. Pojďte 
s námi uzavřít čtvrtý ročník noční-
ho setkávání nad herními plány.

Všem, ať už malým či velkým mi-
lovníkům deskovek, se brány knihov-
ny otevřou v 19.00 hodin, a hrát bu-
deme, ostatně jako vždy, od večera 
do rána. Přijďte si v přátelském pro-
středí zahrát a užít hromadu moder-
ních deskovek. Pokud máte hru, kte-
rou si chcete zahrát, vezměte ji sebou, 
rádi se seznámíme s něčím novým.

Konec je naplánován na sobotu 
22. prosince nejpozději v 8.30 ho-
din. Všichni hráči mladší 15  let 
musí mít písemný souhlas rodiče, 
který je možné vyzvednout v oddě-
lení pro děti a mládež. Zároveň pro-
síme rodiče, aby si děti mladší 15 let 
vyzvedli do půlnoci 21. prosince.

Více informací v oddělení pro děti 
a mládež, na čísle 554 610 905 či na 
e -mailu baranova@knihkrnov.cz 
a zezka@knihkrnova.cz.  
 Městská knihovna Krnov

V pondělí 19. listopadu ve středisku volného času Slezská diakonie 
uspořádala mezioborovou konferenci za podpory města Krnova 
a Moravskoslezského kraje. Tématem byla destigmatizace lidí s du-
ševním onemocněním a na závěr si účastníci vyzkoušeli relaxaci tvo-
řením, odpočinkem i pohybovou terapii.  Foto: Veronika Židková

Ani tentokrát nechybělo společné fotografování.  
 Foto: Domov pro seniory Krnov

Slavnostním předáním účastnických listů a malých dárků ve čtvrtek 
15. listopadu po osmi měsících skončila Senior akademie, kterou na-
vštěvovalo 24 zájemců. Program byl složen ze sedmi vzdělávacích 
setkání (a jednoho společenského) a nabídl řadu praktických rad 
i doporučení, které jistě přispějí k bezpečnému životu účastníků. 
Akademii pořádalo pracoviště prevence kriminality odboru školství, 
kultury a sportu.  Foto: Dita Círová
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Za vánoční hvězdou s ženským sborem Legato
Členky krnovského ženského 

sboru Legato si musí již tradičně 
s předstihem naplánovat všechny 
vánoční úklidové práce a  pečení 
cukroví, aby zvládly celý ten pěvec-
ký maraton, který tentokrát začal už 
v neděli 2. prosince v kostele sv. Bar-
bory v Zábřehu. Adventní koncert 
si s  hostitelským sborem Slavice 
zopakují v  krnovském evangelic-
kém kostele v neděli 9. prosince od 
16.00 hodin, kdy se představí také 
děti z fl étnového oddělení ZUŠ Kr-
nov.

Ve čtvrtek 6. prosince Legato 
společně s malými fl étnisty předa-
lo písničkového Mikuláše babičkám 
a dědečkům v krnovském domově 
seniorů. 

Ve středu 12. prosince od 15.30 ho-
din si členky sboru již tradičně za-
zpívají koledy s klienty Charitního 
domu Salvatoru. 

V neděli 16. prosince v 15.00 ho-
din pak rozezpívají vánočními pís-
němi také prostory cukrárny Slu-
nečnice v Hlubčické ulici a pokud 
půjdete nakupovat do krnovského 
Prioru v pátek 21. prosince, může-
te se od 15.00 hodin setkat se zpí-
vajícím ženským kolektivem a jeho 
hosty v letošním roce úplně napo-
sledy.

S přáním pokojných vánočních 
svátků a všeho dobrého v novém 
roce se na setkání na některém z vá-
nočních koncertů a vystoupení těší 
sbor Legato.  Zdeňka Odstrčilová

Krátce
Mikulášské swingobraní
Mikuláš a  swing v  Krnově patří 
k sobě. Spojuje je každoroční před-
vánoční koncert BigBandu Krnov 
v  Kofola Music Clubu. Letos se 
uskuteční v  sobotu 8. prosince ve 
20.00 hodin a publikum se může tě-
šit jak na vánoční pecky, tak sklad-
by, které řadu let neslyšelo. Chybět 
nebudou ani novinky a jedno velké 
klarinetové překvapení.  (dc)
Historik o synagoze
Městská knihovna zve na přednášku 
historika Branislava Dorka, věno-
vanou krnovské synagoze. Tato vý-
znamná památka jako jedna z mála 
synagog nebyla během druhé světo-
vé války vypálena a poté nemohla 
několik desítek let plnit svůj účel. 
Jaké jsou mýty a fakta doprováze-
jící její záchranu, se zájemci dozví 
v pondělí 10. prosince v 18.00 ho-
din.  (red)
Kahánek v koncertní síni
Jako interpret nevšední emocionální 
síly Ivo Kahánek získal pověst jed-
noho z nejpůsobivějších umělců své 
generace a je mnohými považován 
za nejlepšího současného českého 
pianistu. Přesvědčit se o tom mohou 
i posluchači v Krnově, pokud navští-
ví v pátek 14. prosince v 19.00 ho-
din jeho vystoupení v Koncertní síni 
sv. Ducha.  (red)
Plechové retro hračky
Jsou předměty, které si spojujeme 
s dětstvím, jako je například ple-
chová beruška či traktor s  valní-
kem. A právě proto lze na výstavě 
Plechové retro hračky, která bude 
k  vidění ve Flemmichově vile od 
14. prosince, očekávat rozzářené 
oči nejen dětí, ale i dospělých. Svou 
sbírku představí fi rma KOVAP, část 
aktuální produkce si budou moci zá-
jemci koupit.  (red)
Vzpomínky nás spojují
Výstava připravená klienty a pra-
covníky Domova pro seniory Kr-
nov, která bude ve Flemmichově 
vile slavnostně zahájena v  úterý 
18. prosince v 9.00 hodin, obsahuje 
velkoformátové fotografi e i výtvarné 
práce klientů domova a žáků základ-
ních škol. Ty vznikly v rámci aktivit 
mezigenerační spolupráce při pro-
jektu Vzpomínky nás spojují.  (red)

Kouzlo Vánoc 
rozezní 
sv. Ducha

Společný projekt kulturních stře-
disek v Krnově a v polském Prud-
niku nazvaný Náš svět hudby po-
kračuje rovněž v  předvánočním 
čase.

„Předvánoční čas máme často 
spojený se shonem, frontami, úkli-
dem a přípravou cukroví. S kolegy 
jsme se proto snažili naplánovat 
takové akce, u kterých mohou po-
sluchači trochu vydechnout a na-
sát adventní atmosféru. Cyklus 
koncertů a hudebních vystoupení 
u nás i v Polsku jsme nazvali Kouz-
lo Vánoc,“ vysvětluje manažerka 
projektu Eva Čechová z MIKS Kr-
nov.

Krnovská část odstartuje v Kon-
certní síni sv. Ducha v neděli 9. pro-
since vystoupením cimbálové 
muziky Cvilíňa s  polskými hosty 
Pastoralka Trio. 

Do projektu se zapojí také pě-
vecký sbor ZŠ Janáčkovo náměstí 

koncertem ve středu 12. prosince 
a v neděli 18. prosince se uskuteční 
Vánoční koncert písní s biblickou 
a duchovní tématikou. Českou část 
programu uzavřou Swingové Váno-
ce ve čtvrtek 20. prosince. Všech-
ny akce se konají v Koncertní síni 
sv. Ducha.

Kouzlo Vánoc v Prudniku začalo 
již 4. prosince Mikulášským koncer-
tem a v neděli 16. prosince si mo-
hou posluchači vychutnat vystoupe-
ní krnovské zpěvačky Marie Veliké 
a polského klávesisty Tomasze Ka-
nase v reprezentačním sále Prud-
nického kulturního střediska od 
19.00 hodin.

Projekt je spolufi nancován v rám-
ci Programu přeshraniční spolu-
práce Interreg V -A Česká republi-
ka – Polsko, partnery projektu jsou 
MIKS a POK.  (red)

Seznamte se 
s přírůstky sbírek

V budově Městského muzea v Kr-
nově, které se nachází ve Flemmi-
chově vile, si zájemci mohou pro-
hlédnout přírůstky archeologických 
sbírek.

Jedním z  exponátů je drobný 
předmět se zbytky pozlacení, kte-
rý v létě roku 2014 nalezli Kristýna 
Kršňáková a Ludvík Sosín v zatrav-
něné části Bezručova vrchu. „Jedná 
se o drobné nákončí dlouhé 45 mi-
limetrů, složené z jazýčku z bronzu 
nebo mědi, poutka obepínajícího zú-
žení jazýčku také z bronzu nebo mědi 
a objímky ze železa. Jazýček i objím-
ka nesou zbytky pozlacení. Dle po-
pisu analogických předmětů se mů-
žeme domnívat, že nález by mohl 
být ozdobným nákončím vedlejších 
řemínků bohatě zdobeného opasku, 
hunského, případně smíšeného ger-
mánsko-hunského původu, datovat 
ho do 1. poloviny 5. století,“ popsal 
Svatopluk Bříza, archeolog a spolu-
pracovník muzea.

Další z  vystavených přírůstků 
nalezl v roce 2017 Rudolf Feilhauer 
v extravilánu Úvalna. Jedná se o dva 
exempláře bronzové jednodílné 
podvázané spony s oboustranným 
horním vinutím a obloukovým lu-
číkem, jehla chybí. „Spony lze obecně 
datovat do mladší doby římské s po-

čátkem okolo roku 200 a s přetrvává-
ním až do doby stěhování národů,“ 
sdělil Svatopluk Bříza a dodal, že ve 
stejné lokalitě v rámci dlouhodo-
bého povrchového sledování nale-
zl Petr Ulahel oboustrannou drti-
cí podložku z olivínického basaltu 
a kulovitý drtič. „Vzhledem k tomu, 
že se jedná o polykulturní lokalitu, 
osídlenou již od neolitu, můžeme tyto 
nálezy datovat pouze rámcově do ob-
dobí pravěku,“ doplnil archeolog.

Další vystavené předměty nalezl 
Milan Kašpar v zalesněném vnitř-
ním areálu pravěkého hradiště na 
Schellenburgu. Jedná se o bronzovou 
sekyrku s tulejí a ouškem o délce 94 
milimetrů, kdy tělo tuleje je obou-
stranně zdobeno dvojicí žlábků půl-
kruhového průřezu, dále o bronzo-
vou jehlu ohnutou do tvaru písmene 
J a kamenné nepravidelné kolečko 
z tmavě zelené břidlice s nedokon-
čeným středovým otvorem vrtaným 
z obou stran. „Bronzová sekyrka s tu-
lejí je jednoznačně zařaditelná do ob-
dobí kulturního komplexu lužických 
popelnicových polí. Rovněž nejrůzněj-
ší provrtané kroužky jsou na zdejším 
hradišti běžnými nálezy ze stejného 
období. Otázkou tak zůstává pouze 
zařazení bronzové jehly,“ uzavřel Sva-
topluk Bříza.  (tg)

Bronzová sekyrka s tulejí a drobné nákončí se zbytky pozlacení.  
 Foto: Městské muzeum v Krnově
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Získali první body
V  sobotu 17. listopadu jsme na 

Velkou cenu Bruntálu vyslali výpra-
vu celkem 28 šachistů z tréninko-
vých center v Krnově, Úvalně, Záto-
ře a Lichnově. Ačkoliv naši nejlepší 
hráči už na okresní turnaje nejezdí, 
získali jsme dvě chlapecké a dvě dív-
čí umístění.

Všichni se moc snažili a bojovali 
velmi disciplinovaně a soustředěně, 
což oceňujeme mnohem více, než ko-
nečné umístění ve výsledkové listině.

Poháry si odnesli za druhé místo 
v kategorii mladších žáků Damián 
Ziakas (získal 6 bodů ze 7 možných 
a o celkové prvenství ho při shodě 
bodů připravilo jen těsné pomocné 
hodnocení) a za třetí místo v kate-
gorii starších žáků Petr Čech (získal 

5,5 bodu, také ho od druhého mís-
ta dělilo jen horší pomocné hodno-
cení).

Nejlepšími děvčaty byly Kateřina 
Vavrečková v kategorii benjamínků 
a Alena Šťastná v kategorii starších 
žáků. Jako nejmladší účastník byl 
oceněn teprve šestiletý předškolák 
Matyáš Herentin.

Velikou pochvalu za odvahu a bo-
jovnost si zaslouží za svůj první větší 
turnaj benjamínci Adéla Handlířo-
vá, Stella Špetlová, Tobiáš Orel, Eva 
Stolková a  již zmíněný nejmladší 
účastník Matyáš Herentin.

Všichni získali své první turnajo-
vé body a zjistili, že sedm soutěžních 
kol je makačka.  Šachový oddíl 

 TJ Lokomotivy Krnov

Velkou cenu jela stovka cyklistů

V sobotu 17. listopadu uspořádal 
cyklistický oddíl TJ Lokomotiva Kr-
nov závod o Velkou cenu Lokomo-
tivy v cyklokrosu. V úvodu letošní 
sezony tak nejen navázal na dlou-
holetou tradici v pořádání cyklis-
tických závodů v Krnově, ale připo-
mněl si i 60. výročí založení.

Klání, kterého se mohli zúčast-
nit jak registrovaní závodníci, tak 
i cyklističtí nadšenci z řad nejširší 
veřejnosti, bylo zařazeno do seriálu 
závodů Oderského poháru. Usku-
tečnilo se na tradiční trati v areálu 
Lokomotivy Krnov a přilehlém par-
ku v Kostelci.

Za nádherného podzimního, byť 
poměrně chladného počasí, se zá-

vodu kromě aktivních závodníků 
zúčastnili hlavně amatérští cyklisté, 
pro které je sport především volno-
časovou aktivitou a prostředkem pro 
získávání a posilování zdraví i fyzic-
ké kondice.

V  kategoriích od nejmladších 
žáků, kadetů, juniorů i všech věko-
vých kategorií dospělých se závo-
du zúčastnila téměř stovka cyklistů 
z ČR i Polska, kteří na rychlé a po-
řadateli dobře připravené trati před-
vedli vynikající výkony.

Večer po skončení závodu se při 
oslavě 60. výročí založení oddílu cyk-
listiky Lokomotivy Krnov sešli bývalí 
i současní závodníci a funkcionáři, 
aby společně zavzpomínali na léta 

strávená v oddíle a připomněli si zá-
žitky spojené s řadou úspěchů, kte-
rých v bohaté historii oddílu dosáhli.

Poděkování za podporu při uspo-
řádání tohoto závodu patří jak měs-
tu Krnov, tak i řadě sponzorů, kte-
rými byly fi rmy Merida, Erdrich 
Umformtechnik, HaF cyklosport, 
Retis Group, Pneuservis Vilímek, 
Restaurace U Slona a další. Podpora 
sponzorů navíc pořadatelům závo-
du umožnila zajistit nejen hodnotné 
ceny pro vítěze všech kategorií, ale 
i nádherný putovní pohár, kterým 
bude v následujících letech vždy od-
měňován vítěz hlavní kategorie.

Petr Sekanina, předseda oddílu 
cyklistiky Loko Krnov

Tanečnice 
mistryněmi 
světa

Ve čtvrtek 22. listopadu se taneční 
skupina Malaika zúčastnila v Liberci 
mistrovství světa pod názvem World 
Dance Championship 2018. Zúčast-
nilo se ho přes tři tisíce tanečníků 
z více než dvaceti zemí, kteří sou-
těžili v různých tanečních stylech 
a žánrech. Hodnotící porota byla 
složená z mezinárodních tanečních 
mistrů a profesionálů.

Malaika soutěžila mezi juniory 
v kategorii Belly Dance Show, kdy 
děvčata pod vedením Jany Tesárko-
vé vybojovala první místo. Gratulu-
jeme našim mistryním světa!  
 SVČ Krnov

Volejbalová 
liga žáků byla 
zahájena

V neděli 25. listopadu odstarto-
vala soutěž žáků základních škol ve 
volejbale pod hlavičkou VO Slezská 
orlice. Turnaj proběhl v hale na Ja-
náčkově náměstí a mimořádně se 
vydařil. Soutěže se účastní celkem 
devět týmů. Čtyři jsou z oddílu Slez-
ská orlice, dva z TJ Krnov a po jed-
nom mají Bruntál, Vrbno pod Pra-
dědem a Rýmařov.

Hrálo se naplno a družstva bojo-
vala o každý bod. Kvalifi kaci vyhrál 
tým TJ Krnov „A“, Slezská orlice „B“ 
byla druhá a Slezská orlice „A“ tře-
tí. Soutěž podporuje město Krnov.

Další se na Janáčkově náměstí 
uskuteční v neděli 9. prosince. Jed-
ná se o turnaj v minivolejbale, který 
je otevřen všem žákům základních 
škol. O týden později proběhne tur-
naj starších žaček, kde hráčky Slez-
ské orlice budou bojovat o udrže-
ní ve skupině „D“. O prázdninách 
28. prosince se bude konat Memoriál 
Pavla Franka, kdy turnajem žaček, 
kadetek a juniorek uctíme památ-
ku nedávno zesnulého rozhodčího 
a hráče, který pro krnovský volejbal 
vykonal mnoho dobrého.

Informace o akcích, včetně fotek 
a výsledků, najdete na www.voslez-
skaorlice.cz. Martin Kopeček, 

VO Slezská orlice

Děvčata 
sbírala další 
zkušenosti

Děvčata z volejbalového oddílu 
TJ Krnov pokračovala v soutěžích.

V sobotu 10. listopadu hrála s TJ 
Ostrava „B“ v  krajském přeboru 
kadetek a i přes prohry 1:3 (16:25, 
23:25, 27:25, 11:25) a  0:3 (19:25, 
23:25, 22:25) si to užila.

Mladší žačky v krajském přeboru 
nastoupily v Karviné ve druhé vý-
konnostní skupině. Po výsledcích 
s  Raškovicemi 0:2 (15:25, 10:25), 
Karvinou 0:2 (19:25, 16:25) a Fren-
štátem pod Radhoštěm 0:2 (23:25, 
15:25) však vzhledem k nezkušenos-
ti části družstva sestoupily do třetí 
skupiny.

V  sobotu 24. listopadu kadetky 
navštívily své soupeřky z  Happy 
Opava a  se staršími soupeřkami 
získaly spoustu nových zkušeností. 
TJ Krnov - Happy Opava 1:3 (16:25, 
16:25, 25:20, 12:25) a  1:3 (25:21, 
22:25, 19:25, 16:25).

V neděli 25. listopadu se uskuteč-
nilo v tělocvičně na Janáčkově ná-
městí první kolo nového ročníku 
okresní soutěže, kde jsme přihlásili 
starší i mladší žačky. Na hřišti mo-
hou hrát dva chlapci, počet děvčat 
není omezen. Mladší žačky obsadi-
ly 6. místo, ty starší pak celý turnaj 
vyhrály. Vladimír Potůček, 

Volejbal TJ Krnov

Závod se uskutečnil na trati v areálu Lokomotivy Krnov a přilehlém parku v Kostelci.  Foto: jiriteam

V Bruntále nechyběly ani dívky.  Foto: Pavel Čech
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kalendář akcí 7. 12.–23. 12. 2018
7. 12. / pátek 

Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Krnov zpívá ko-
ledy, hokejový zápas na kluzišti, vánoční 
kouzelnická pohádka a koncerty skupin 
Perutě a Epydemye (15.00).
SVČ
CESTOVATELSKÝ DÝCHÁNEK – další 
ze zajímavých setkání, tentokrát Černá 
hora jedním dechem (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
LOUTNA ČESKÁ – koncert Svatovác-
lavského hudebního festivalu (18.00).
Zámek Linhartovy
ADVENTNÍ KONCERT  – vystoupí 
soubor lidových písní a tanců Valašský 
vojvoda (19.00).
Kino Mír 70
GRINCH 2D – animovaný, v českém 
znění. Na světě se překvapivě najde 
spousta lidí, kteří Vánoce nemají rádi. 
Mezi všemi vyniká Grinch, rozmrzelý 
zelený chlupatec, jemuž naprosto vy-
hovuje samotaření v jeskyni, kde se ne-
chává obskakovat psem Maxem (15.15).
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BES-
KYDECH – komedie ČR. Malý sál. Své-
rázný doktor řeší záhady osobního ži-
vota i jednu detektivní otázku (17.30).
SMRTELNÉ STROJE 3D  – fantasy 
v českém znění. Tisíciletí poté, co větši-
na země byla zničena, se civilizace při-
způsobila novému životu. Gigantická 
pojízdná města se toulají světem a pro-
následují menší městečka (17.30).
ZÁHADA SILVER LAKE  – thriller. 
ART klub. Sam se po zmizení své sou-
sedky pouští do pátrání, aby dekódoval 
tajemství, skandály a konspirace ukrýva-
jící se v hlubinách Města andělů (19.45).
VE SPÁRECH ĎÁBLA – horror. Obřad 
vymítání ďábla se vymkne kontrole a vy-
žádá si život mladé ženy (20.15).
8. 12. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR  – z  Břidličné do 
Bruntálu přes Václavov, odjezd vlakem 
z hlavního nádraží v 10.16 hodin.
ZUŠ
Revoluční ulice
BAZÁREK NA PŮDĚ – chybět nebude 
notový materiál či stojany, ale také kon-
certní oblečení nebo výtvarné potřeby 
(9.30 – 12.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – maškarní bál na 
kluzišti, Máša a medvěd na ledě, Žen-
ský pěvecký sbor Krnov, Family Gospel 
Ostrava a videomaping na radniční bu-
dovu (14.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
ŽESŤOVÝ KVINTET – nejenom vá-
noční písně (15.00).
Kofola Music Club
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – kon-
cert Bigbandu a jeho hostů (20.00).
Kino Mír 70
GRINCH 3D – animovaný, v českém 
znění (15.15).
MIMI & LÍZA: ZÁHADA VÁNOČNÍ-
HO SVĚTLA – animovaný. Malý sál. 
Pásmo krátkých fi lmů pro malé děti 
a jejich rodiče o neobyčejném přátel-
ství dvou malých holčiček (15.45).
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BES-
KYDECH  – komedie ČR. Malý sál. 
(17.30).
SMRTELNÉ STROJE 2D  – fantasy 
v českém znění (17.30).

VE SPÁRECH ĎÁBLA – thriller. Malý 
sál (19.45).
SMRTELNÉ STROJE 2D – fantasy s ti-
tulky (20.15).
9. 12. / neděle

Volejbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Turnaj v minivolejbale, více informací 
na www.voslezskaorlice.cz.
Brantice
U obecního úřadu
ADVENTNÍ ODPOLEDNE – bohatý 
program, včetně ohňostroje a rozsvíce-
ní vánočního stromu, na který naváže 
adventní koncert v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie (15.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT  – vystoupí 
ženský sbor Legato, ženský pěvecký sbor 
Slavice Zábřeh a žáci fl étnového odděle-
ní ZUŠ (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
CVILIŇA – koncert cimbálové muziky 
při ZUŠ Krnov (16.00).
Synagoga
CHANUKA – svátek světel, včetně za-
žehnutí světel na venkovní chanukiji 
v zahradě (18.00).
Kino Mír 70
GRINCH 2D – animovaný, v českém 
znění (15.15).
MIMI & LÍZA: ZÁHADA VÁNOČNÍ-
HO SVĚTLA  – animovaný. Malý sál 
(15.45).
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BES-
KYDECH  – komedie ČR. Malý sál. 
(17.30).
BLACK SABBATH: THE END OF THE 
END – hudební. Kapela Black Sabbath 
se v únoru 2017 rozloučila s fanoušky 
dvěma monstrózními koncerty v do-
movském Birminghamu (17.30).
VE SPÁRECH ĎÁBLA – thriller. Malý 
sál (19.45).
SMRTELNÉ STROJE 3D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
10. 12. / pondělí

Městská knihovna
MÝTY A FAKTA O ZÁCHRANĚ SY-
NAGOGY – přednáška Branislava Dor-
ka (18.00).
Kino Mír 70
NA CHESILSKÉ PLÁŽI – drama. Bio 
senior. Je léto roku 1962 a Anglie ještě 
čeká na sexuální revoluci a další změ-
ny (15.00).
VE SPÁRECH ĎÁBLA – thriller (18.00).
ONI A  SILVIO  – drama. ART klub. 
Příběh miliardáře, mediálního magná-
ta a dlouholetého předsedy italské vlá-
dy Silvia Berlusconiho, jenž se proslavil 
excentrickým způsobem života (19.00).
SMRTELNÉ STROJE 2D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
11. 12. / úterý

Středisko volného času
KURZ PEČENÍ – vánoční makronky 
(16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
VÁNOČNÍ KONCERT  – vystoupení 
žáků ZUŠ, s. r. o. Krnov (17.00).
Městské divadlo
NAŠE VÁNOCE – show skupiny Screa-
mers (19.00).
Kino Mír 70
VE SPÁRECH ĎÁBLA – thriller (18.00).
ONI A  SILVIO  – drama. ART klub 
(19.00).

SMRTELNÉ STROJE 3D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
12. 12. / středa

Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – dopoledne 
s knihami (9.00).
SVČ
VÁNOČNÍ TANEČNÍ SHOW – vystou-
pí Malaika, Gemma, Dance4life, Shuffl  e 
Dance, Basic Vibes Úvalno a Antigoni 
(17.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
ADVENTNÍ MUZICÍROVÁNÍ – před-
staví se žáci ZUŠ, s. r. o. (16.00).
Česká spořitelna
VÁNOČNÍ JARMARK – fi rma Úsměv 
žáků 4. A ZŠ Žižkova bude nabízet de-
korace i dobroty všeho druhu (13.30 – 
16.30).
Koncertní síň sv. Ducha
TISÍC ANDĚLŮ – koncert Janáčkova 
Brumenda (17.00).
Kino Mír 70
DVANÁCT MĚSÍČKŮ – pásmo pohá-
dek (9.30).
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ 
OHNĚ A LEDU – animovaný, v českém 
znění. Gerda a Kai jsou v trollích horách 
u kamaráda Orvela. S Rolanem a pirát-
kou Alfi dou hledají starobylý kouzelný 
trollí Kámen ohně a ledu (14.00).
VE SPÁRECH ĎÁBLA – thriller (18.00).
ONI A  SILVIO  – drama. Malý sál 
(19.00).
SMRTELNÉ STROJE 2D  – fantasy 
v českém znění (20.00).
13. 12. / čtvrtek

Radnice
VÝSTAVA – odborná prezentace v ob-
řadní síni a zahájení výstavy soutěžních 
návrhů z urbanisticko -architektonické 
soutěže (16.00).
SVČ
VÁNOČNÍ TANEČNÍ SHOW – vystou-
pí Calipso Dance + hosté: ZŠ Brantice 
a Street Hunters (17.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
VÁNOČNÍ KOLEDY – vystoupí žáci ZŠ 
Smetanův okruh (9.00).
VÁNOČNÍ PÍSNĚ – vystoupí Ženský 
pěvecký sbor Krnov (16.30).
Kino Mír 70
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ 
OHNĚ A LEDU – animovaný, v českém 
znění (14.00).
AQUAMAN 2D – akční v českém zně-
ní. Příběh odhaluje původ populárního 
superhrdiny Arthura Curryho, napůl 
člověka, napůl obyvatele bájné Atlan-
tidy, kterého jeho životní cesta přiměje 
čelit pravdě o tom, kým ve skutečnosti 
je (17.00).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ  – komedie. 
Malý sál. Charismatický cynik Karel, 
na kterého ženy letí, utrží jednoho dne 
hned několik ran (17.30).
HALLOWEEN – horor. Malý sál. Pokud 
potkáte Michaela Myerse s bílou mas-
kou, nepřežijete (19.45).
AQUAMAN 3D – akční v českém zně-
ní (20.00).
14. 12. / pátek

SVČ
VÁNOČNÍ TANEČNÍ SHOW – vystou-
pí Minime, Country tance, Flash a Th e 
Plaki (17.00).

Koncertní síň sv. Ducha
IVO KAHÁNEK – koncert českého pi-
anisty (19.00).
Flemmichova vila
PLECHOVÉ RETRO HRAČKY – zahá-
jení výstavy, která potrvá do 28. února.
Kino Mír 70
AQUAMAN 3D – akční v českém zně-
ní (17.00).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ  – komedie. 
Malý sál (17.30).
HALLOWEEN  – horor. Malý sál 
(19.45).
AQUAMAN 2D  – akční s  titulky 
(20.00).
15. 12. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Milotic do Bran-
tic přes Zátor, odjezd vlakem z Hlavního 
nádraží v 8.16 hodin.
SVČ
Výtvarný ateliér Žižkova ulice
TVOŘIVÁ SOBOTA – výroba andělů 
(9.00).
Volejbal
Tělocvična pedagogické školyKrajský 
přebor kadetek TJ Krnov - Sokol Poru-
ba (10.00 a 14.00).
Basketbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
2. liga muži, BK Krnov - TJ Šumperk 
(14.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
FBC Orca - FBC MSEM Přerov (17.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov - HC Býci Karviná (17.00).
Městské divadlo
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechový or-
chestr mladých ZUŠ Krnov diriguje Lu-
děk Tlach (17.00).
Kino Mír 70
PAT A MAT: ZIMNÍ RADOVÁNKY – 
animovaný (15.00).
VÁNOCE A SPOL. – komedie v českém 
znění. Malý sál. Co se stane, když před 
Štědrým dnem najednou onemocní 
skřítci připravující dárky? (15.15).
AQUAMAN 2D – akční v českém zně-
ní (17.00).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ  – komedie. 
Malý sál (17.30).
HALLOWEEN  – horor. Malý sál 
(19.45).
AQUAMAN 3D – akční v českém zně-
ní (20.00).
16. 12. / neděle

Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
FBC Orca - FBC Hranice (15.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
VÁNOČNÍ OSVĚŽENÍ – vystoupí žen-
ský pěvecký sbor Legato (15.00).
SVČ
POPELKA – pohádka v podání lout-
kářského souboru Krnováček (15.30).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT  – vystoupí 
vokálně instrumentální skupina Okte-
to (16.00).
Kino Mír 70
VÁNOCE A SPOL. – komedie v českém 
znění (15.00).
PAT A MAT: ZIMNÍ RADOVÁNKY – 
animovaný. Malý sál (15.30).
AQUAMAN 3D – akční v českém zně-
ní (17.00).
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PO ČEM MUŽI TOUŽÍ  – komedie. 
Malý sál (17.30).
HALLOWEEN  – horor. Malý sál 
(19.45).
AQUAMAN 2D – akční v českém zně-
ní (20.00).
17. 12. / pondělí

SVČ
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RODI-
NU – zábava bez omezení věku (15.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
VÁNOČNÍ POSELSTVÍ – vystoupí žáci 
ZUŠ Krnov (16.00).
Kino Mír 70
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BES-
KYDECH  – komedie ČR. Malý sál. 
(17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
2D – animovaný v českém znění. Film 
představí dospívajícího chlapce z Bro-
oklynu Milese Moralese a nekonečné 
možnosti Paralelních světů, kde je víc 
než jen jeden maskovaný hrdina (17.15).
CREED II – drama. Malý sál. Adonis 
Creed se snaží, aby se věnoval svým nej-
bližším a zároveň nezanedbával přípravu 
na důležitý souboj v ringu (19.45).
AQUAMAN 2D – akční v českém zně-
ní (20.00).
18. 12. / úterý

Flemmichova vila
VZPOMÍNKY NÁS SPOJUJÍ – zahá-
jení výstavy Domova pro seniory Kr-
nov (9.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
KOLEDY S RUDOLFEM – nejen kole-
dy v podání Rudolfa Holčáka (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí só-
listé opery a operety Slezského divadla 
(19.00).
Kino Mír 70
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BES-
KYDECH  – komedie ČR. Malý sál. 
(17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
3D – animovaný v českém znění (17.15).
CREED II – drama. Malý sál (19.45).
AQUAMAN 3D – akční v českém zně-
ní (20.00).
19. 12. / středa

Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – akce 
pro rodiče s dětmi (9.00 a 10.30).
Koncertní síň sv. Ducha
SAH SLAVÍ ZIMNÍ SLUNOVRAT – 
vystoupení souboru alternativní hud-
by (18.00).
Kino Mír 70
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA V BES-
KYDECH  – komedie ČR. Malý sál. 
(17.30).
SPIDER MAN: PARALELNÍ SVĚTY 
2D – animovaný v českém znění (17.15).
CREED II – drama. Malý sál (19.45).
AQUAMAN 2D – akční v českém zně-
ní (20.00).
20. 12. / čtvrtek

Koncertní síň sv. Ducha
SWINGOVÉ VÁNOCE – Marie Veliká 
a žáci uměleckých škol (18.00).
Kofola Music Club
POKÁČ – koncert (20.00).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 2D – fan-
tasy v českém znění. Malý sál. Klára hle-

dá klíč, který otevře skříňku, v níž se 
skrývá dar od její zesnulé matky, a do-
stane se do fantastického světa (17.15).
BUMBLEBEE 2D – dobrodružný v čes-
kém znění. Charlie je obyčejná holka, 
která k narozeninám dostala své první 
auto. Jenže ten žlutý „Brouk“ není oby-
čejná ojetina, ale Bumblebee, který se 
ukrývá před Transformers (17.30).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál. Hvězda country objeví ne-
známou talentovanou zpěvačku Ally. 
Zamilují se a on ji přiměje k vystupo-
vání (19.45).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
s titulky. Mocný černokněžník Grindel-
wald, uteče z vazby a snaží se připravit 
vládu čistokrevných čarodějů nad ne-
magickými bytostmi (20.00).
21. 12. / pátek

OD Prior
LEGATO – vystoupení krnovského žen-
ského sboru (15.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si 
v přátelském prostředí zahrát a užít hro-
madu moderních deskovek (19.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL + NAOKO – vá-
noční koncert domácích stálic (20.00).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 2D – fan-
tasy v českém znění. Malý sál (17.15).
BUMBLEBEE 3D – dobrodružný v čes-
kém znění (17.30).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál (19.45).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
s titulky (20.00).
22. 12. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – Ježnickými lesy, 
odchod v 9.00 z Hlavního nádraží, ko-
nec v hospodě „Na hranici“ v Chomýži.
Kofola Music Club
NEBE + TROCHA KLIDU – vánoční 
koncert (20.00).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 3D – fan-
tasy v českém znění (15.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
v českém znění. Malý sál (16.30).
MARY POPPINS SE VRACÍ – muzi-
kál v českém znění. Michal žije se svými 
třemi dětmi a vychovatelkou Ellen. Po 
velké ztrátě se v rodině objeví tajemná 
chůva Mary Poppins (17.15).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál (19.45).
BUMBLEBEE 2D – dobrodružný s ti-
tulky (20.00).
23. 12. / neděle

Evangelický kostel
DĚTSKÁ VÁNOČNÍ SLAVNOST – di-
vadelní hra dětí a mládeže (9.45).
Kino Mír 70
LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 2D – fan-
tasy v českém znění (15.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA. GRINDEL-
WALDOVY ZLOČINY 2D – fantasy 
v českém znění. Malý sál (16.30).
MARY POPPINS SE VRACÍ – muzi-
kál v českém znění. Michal žije se svými 
třemi dětmi a vychovatelkou Ellen. Po 
velké ztrátě se v rodině objeví tajemná 
chůva Mary Poppins (17.15).

ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Malý sál (19.45).
BUMBLEBEE 3D – dobrodružný v čes-
kém znění (20.00).
Hlavní náměstí

ADVENTNÍ TRHY – do soboty 8. pro-
since.
KLUZIŠTĚ – v provozu do 16. prosince 
denně od 10.00 do 19.00 hodin.
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
do neděle 9. prosince.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v histo-
rii českého státu potrvá do konce roku.
PENÍZE NEBO ŽIVOT – výstava vý-
tvarného oboru ZUŠ Krnov potrvá do 
13. ledna 2019.
PLECHOVÉ RETRO HRAČKY – výsta-
vu si můžete prohlédnout od 14. prosin-
ce do 28. února.
VZPOMÍNKY NÁS SPOJUJÍ – výstava 
Domova pro seniory Krnov od 18. pro-
since do 30. ledna.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
NAŠE VÁNOCE – show skupiny Screa-
mers v úterý 11. prosince v 19.00 hodin.
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechový or-
chestr mladých ZUŠ Krnov vystoupí 
v sobotu 15. prosince v 17.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
LOUTNA ČESKÁ – koncert v  rámci 
Svatováclavského hudebního festiva-
lu se uskuteční v pátek 7. prosince od 
18.00 hodin.
CVILIŇA – krnovská cimbálová muzi-
ka se představí v neděli 9. prosince od 
16.00 hodin.
TISÍC ANDĚLŮ – vánoční koncert Ja-
náčkova Brumenda ve středu 12. prosin-
ce v 17.00 hodin.
IVO KAHÁNEK – koncert nejlepšího 
českého pianisty v pátek 14. prosince 
v 19.00 hodin.
VÁNOČNÍ KONCERT – sólisté ope-
ry a operety Slezského divadla vystoupí 
v úterý 18. prosince v 19.00 hodin.
SAH SLAVÍ ZIMNÍ SLUNOVRAT – vy-
stoupení souboru alternativní hudby ve 
středu 19. prosince v 18.00 hodin.
SWINGOVÉ VÁNOCE – Marie Veli-
ká a žáci uměleckých škol se předsta-
ví ve čtvrtek 20. prosince v 18.00 ho-
din.
Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
LITERÁRNÍ KAVÁRNA  – dopoled-
ne s knihami ve středu 12. prosince od 
9.00 hodin.
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – akce 
pro rodiče s dětmi se koná ve středu 
19. prosince v 9.00 a 10.30 hodin.
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte si 
v  pátek 21. prosince od 19.00  hodin 
v přátelském prostředí zahrát a užít hro-
madu moderních deskovek.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA – otevře-
no denně do 18.00 hodin mimo čtvrtky 
(15.30 – 16.30) a neděle (9.00 – 13.00).
MATEŘSKÉ CENTRUM  – pro rodi-
če s dětmi, otevřeno každý všední den 

od 9.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 
18.00 hodin.
PC KURZ ÚPRAVA FOTOGRAFIÍ – 
každou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, kte-
ré rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl e-
xibilitu či dýchání v pondělí (17.30 – 
18.30) a  ve středu (17.00  – 18.00).
ZUMBA S  KATKOU  – zábavný fi t-
ness styl vhodný pro všechny bez 
rozdílu na věk, pohlaví či taneč-
ní schopnosti ve středu (18.00  – 
19.00) a  v  neděli (17.00  – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
CHANUKA  – svátek světel, včet-
ně zažehnutí světel na venkovní cha-
nukiji v zahradě, v neděli 9. prosince 
v 18.00 hodin.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Pokáč 
a Michal Horák (20. 12.). Předprodej 
v TIC Krnov na www.ticketportal.cz.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 7. 12. : 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 8. 12. : 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 
9. 12. : 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy),Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 7. 12. : 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 8. 12. : 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, Ne 9. 12. : 14.30-
16.00, 18.00-19. 30.



TGA Development s.r.o.
sl. Armády 1112/27a

Krnov 794 01

KONTAKTNÍ MÍSTO
Opavská 248/20,
794 01 Krnov,
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